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Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
E-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Akelei, d. o. o.
Lektoriranje (razen oglasov): Marija Kronovšek
Tisk: Tiskarna Dikplast, d.o.o., Celje
Naklada: 1000 izvodov
Fotografija na naslovnici: Suzana Blatnik
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, Zavod Muri, OŠ 
Vransko-Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela 
Vransko, Čebelarska zveza Slovenije, Župnijska Karitas Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, Tone Tavčer   

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 31. 1. 2022. 

Prispevke zbiramo do 15. 1. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Cepljenje proti covidu-19 v Zdravstveni postaji Vransko odslej 
brez naročanja

Uvodnik/koronavirus

PCR-testiranje po novem
Zdravstveni dom Žalec obvešča, da se lahko, v kolikor ste bili 
pozitivni na hitrem antigenskem testu, doma ali na množičnem 
testiranju, na PCR-testiranje naročite na:

e-naslov: pcr.narocanje@zd-zalec.si
telefonska številka: 03 713 43 79

Obvezna je predložitev dokazila o pozitivnem rezultatu hitrega 
antigenskega (HAG) testa za samotestiranje. Kot dokazilo 
med drugim velja fotografija pozitivnega rezultata testa HAG 
za samotestiranje. V sporočilu navedite tudi svoje osebne 

podatke, telefonsko številko in številko kartice zdravstvenega 
zavarovanja.

Naročanje na PCR-testiranja preko osebnega izbranega 
zdravnika poteka le ob sumu na okužbo brez predhodno 
opravljenega testiranja.

Na spletni povezavi Obvestila – Zdravstveni dom Žalec 
(zd-zalec.si) pa lahko spremljate urnik testiranja s hitrimi 
antigenskimi testi (HAG).

Zdravstvena postaja Vransko obvešča, 
da bodo cepljenje proti covidu-19 odslej 
izvajali vsak četrtek med 12. in 14. uro.

Naročanje na cepljenje ni več potrebno.

Cepljenja se lahko udeležijo vsi, ki 
nimajo znakov bolezni (povišana telesna 
temperatura, slabo počutje, kašljanje, 
izcedek iz nosu …). Mladostniki, stari 12–
18 let, morajo biti v spremstvu staršev.

S sabo je potrebno imeti zdravstveno 
kartico in osebni dokument.

Občinska uprava

EASYMED, Klemen Jagrič, s. p., obvešča, da na parkirišču 
podjetja PETRE ŠOTORI v poslovni coni Čeplje izvajajo brezplačno 
testiranje na covid-19 s hitrimi antigenskimi testi (HAG) po 
naslednjem urniku:

- ponedeljek 6.00–18.00
- torek 7.30–18.00
- sreda 6.00–18.00
- četrtek 7.30–18.00
- petek 6.00–18.00
- sobota 7.30–18.00

Občinska uprava

Testiranje s hitrimi antigenskimi testi (HAG) v poslovni coni Čeplje
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Beseda župana 

Za nemoteno izvajanje pogrebne in pokopališke dejavnosti sva 
danes z gospodom župnikom Jožetom Turinekom podpisala 
pogodbo o 25-letni brezplačni uporabi pokopališča. Občina 
Vransko se s podpisom pogodbe zavezuje vse prihodke 
iz naslova pobrane grobnine v tem obdobju nameniti za 
vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice z okolico.

Današnji podpis pogodbe je še en dokaz dobrih odnosov in 
dobrega sodelovanja Občine Vransko in Župnije Vransko.

Franc Sušnik

Podpis pogodbe o najemu pokopališča

Svetnice in svetniki Občinskega sveta Občine Vransko 
so v torek, 7. 12. 2021, na 19. redni seji sprejeli Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022.

V proračunu Občine Vransko za leto 2022 planiramo 3.496.256 
evrov prihodkov in 3.360.797 evrov odhodkov, kar predstavlja 13 % 
povečanje v primerjavi s tekočim letom, ki se izteka. Povečanje 
prihodkov je posledica povišane povprečnine in višjih sredstev 
za odpravo razvojnih razlik, ki jih je aktualna vlada RS namenila 
občinam.

Glede na že oddano dokumentacijo pričakujemo za sanacijo 
plazov na Ropasiji in v Selu še okoli 420.000 evrov državne 
pomoči. V proračunu največ sredstev ponovno namenjamo 
področju  izobraževanja in varstvu predšolskih otrok; skupaj 
707.523,29 evrov.  Pri tem naj poudarim, da praktično podvajamo 
sredstva za investicijsko vzdrževanje šole in vrtca. 15.000 evrov 
pa je namenjenih za izdelavo projektne dokumentacije za 
zagotavljanje dodatnih prostorov v Vrtcu Vransko.

Za področje socialnega varstva je v proračunu za leto 2022 
namenjenih 159.242,89 evrov. Ohranjamo visok standard 
oskrbe starejših, sofinanciranje pomoči na domu in priprave 
brezplačnega socialnega obroka. Na tem področju z novim letom 
na novo uvajamo storitev »Prostofer« in subvencioniranje oskrbe 
na daljavo.

Za financiranje kulture, športa in nevladnih organizacij 
namenjamo v proračunu za naslednje leto 215.466,42 evrov. Za 
komunalno dejavnost je namenjenih 270.887,31 evrov, od tega 
208.725,31 evrov za sofinanciranje izgradnje vodovoda Zaplanina–
Ločica–Vransko. Skupna vrednost te investicije je 1.890.250 
evrov. Predvidevamo, da bo ta vodovod v celoti zgrajen do konca 
leta 2022.

Za cestni promet in cestno infrastrukturo namenjamo 530.224 
evrov, od tega za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 

352.100 evrov, za investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih 
cest pa 166.625 evrov. Ohranjamo sofinanciranje obnove cestnih 
priključkov. V ta namen bomo za izvedbo javnega razpisa za 
sofinanciranje namenili 50.000 evrov. Za nakup, postavitev in 
delovanje javnega stranišča pri avtobusni postaji Vransko pa je 
v proračunu namenjenih 11.000 evrov.

Za izvajanje javne službe požarnega varstva smo pomembno 
povečali sredstva zaradi sofinanciranja nakupa novih gasilskih 
vozil za PGD Ločica pri Vranskem in PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 
v skupni višini 42.857 evrov letno.

Za sanacijo vlage na stanovanjskem objektu Vransko 143 
namenjamo 52.000 evrov. Prepričan sem, da s sprejetim 
proračunom ohranjamo visok družbeni in bivalni standard v 
občini. Največjo pozornost namenjamo vzgoji in izobraževanju. 
Na socialnem področju širimo nabor sofinanciranih storitev. 
Proračun odraža tudi naš odnos in skrb za okolje.

Franc Sušnik 

Občinski svet sprejel proračun občine za leto 2022
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Beseda poslanca

Z zakonom o dolgotrajni oskrbi želimo ustvariti pogoje in 
možnosti za kakovostno življenje vseh generacij, poseben 
poudarek pa v Novi Sloveniji namenjamo dostojnemu staranju. 
V to smer gredo zagotovo tudi vsa dejanja in ukrepi ministra za 
delo Janeza Ciglerja Kralja, saj je v dobrem letu in pol z obnovo 
in graditvijo novih domov za starejše ter različnimi programi, 
ki spodbujajo, da starejši čim dlje časa ostanejo v domačem 
okolju, mnogo več postoril na področju dolgotrajne oskrbe kot 
njegovi predhodniki.

Slovenija zamuja in že dvajset let čaka na zakon o dolgotrajni 
oskrbi, ki je bil v tem mesecu končno sprejet. Z zakonom 
ustvarjamo pogoje, da bo dolgotrajna oskrba dostopna, dosegljiva, 
kakovostna in varna in da v obdobju jeseni življenja, ko postanemo 
odvisni od pomoči druge osebe, nihče ne bo ostal prezrt. 

Pravico do dolgotrajne oskrbe bodo imeli starejši od 18 let, ki 
potrebujejo stalno nego in varstvo. Uporabnik se bo lahko odločil, 
ali bo izkoristil dom za starejše, oskrbo na domu ali denarni 
prejemek. Domači, ki skrbijo za obnemoglega družinskega člana, 
bodo za svoje delo in trud dobili plačilo, saj se uvaja možnost 

oskrbovalca družinskega člana, ki bo za sorodnika skrbel v 
njegovem domačem okolju in bo prejel 1,2-kratnik minimalne 
plače. Sredstva za izvajanja zakona za naslednji dve leti so 
zagotovljena. Za kasnejše obdobje bo potrebno sprejeti dodaten 
zakon o financiranju dolgotrajne oskrbe.

V Novi  Sloveniji nismo pisali »študij«, v tem so bili dobri naši 
predhodniki. Slovenska družba se stara in potrebna so dejanja. 
V tem trenutku po celi Sloveniji v 66 občinah poteka preko 
100 investicij. Gradijo se domovi za starejše, dnevni centri, 
kratkotrajne namestitve in prenove domov iz 4-posteljnih v dvo- 
ali enoposteljne sobe. V Novi Sloveniji poleg tega napovedujemo, 
da bomo do leta 2026 zgradili 3.900 dodatnih namestitev v 
domovih starejših. Vsem starostnikom pa moramo omogočiti, če 
to želijo, da čim dlje ostanejo v domačem okolju. Verjamem, da 
bo dolgotrajna oskrba marsikomu pomagala pri premagovanju 
in soočanju s staranjem ter omogočala, da bodo lahko starejši 
ostajali v domači oskrbi. In to je cilj zakona o dolgotrajni oskrbi. 
 
Aleksander Reberšek

S predlogom novele Zakona o dohodnini v Novi Sloveniji 
predlagamo tudi novo dohodninsko olajšavo v višini 1.500 evrov 
za vse, ki prostovoljno ter nepoklicno opravljajo naloge zaščite, 
reševanja in pomoči že vsaj 10 let.

Nova olajšava bo skupaj z dvigom splošne olajšave občutno 
izboljšala njihov položaj.

Če bo zakon sprejet, bo prostovoljni gasilec pri povprečni bruto 
plači že naslednje leto prejel 54 evrov višjo mesečno neto plačo.

Dejanja štejejo!
Na pomoč!

Aleksander Reberšek

Zakon o dolgotrajni oskrbi

Višje neto plače za prostovoljce v sistemu zaščite, reševanja in pomoči
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Ludvika Pikla zagotovo pozna vsak Vranšan. Svoje 
življenje je posvetil gasilstvu in ohranjanju kulturne 
dediščine. Je častni član Prostovoljnega gasilskega 
društva Vransko ter med drugim prejemnik enega 
najvišjih priznanj Gasilske zveze Slovenije. Na njegovem 
domu si lahko ogledamo pravo etnološko zbirko s 
približno 4000 eksponati. Z njim smo se o njegovem 
življenju pogovarjali ob pomembnem jubileju.

Letos ste praznovali 80 let. Pri teh letih ste še vedno aktivni, 
kolikor le lahko. Bi nam zaupali več o svojem življenju? 
Imel sem 80 let, celo življenje sem samski. Pri 17 letih sem pristopil 
h gasilcem. Leta 1958 sem bil že na prvem tekmovanju Matevža 
Haceta v Celju. Moj oče je bil ustanovitelj gasilskega društva na 
Vranskem, sicer je bil sedlar (na Vranskem). Potem je v gasilstvo 
"namočil" mene in od takrat sem bil ves čas del operative. Leta 
1970 sem napravil izpit za nižjega gasilskega častnika, potem 1980 
za  častnika, tako sem prišel do častnika II. stopnje. Pri očetu 
sem se izučil za sedlarja – tapetnika. Pri njem sem delal kot 
pomočnik. Potem sem nekaj časa bil kmet na kmetiji pri teti, po 
kateri sem kasneje dedoval. Deset let sem bil doma kmet, nato 
sem šel v službo. V Brodeh so bile invalidske delavnice, kjer sem 
bil 15 let, potem pa sem se prestavil na Vransko v KIV do pokoja. 
Tam sem bil klepar, ličar, vse sem delal, tako da imam 23 let 
delovne dobe in da sem nekaj zaslužil. Včasih pravijo: "Luda, 
še oženit se nisi imel časa, vse si dal za gasilce." Spomnim se, 
pomagal sem mami na njivi, ko je okopavala, pa je prišel en 
kmet, da nimajo vode. Vse sem pustil in šel pomagat. Vedno 
sem vse izpustil iz rok, če je šlo za gasilstvo. Mama je potem 
včasih že rekla, da me ni doma, čeprav sem bil. Ko sem imel 
80 let, sem rekel, da si ne želim slavja, rad sem kar sam. Sem 
se bal, da bi kdo prišel, ker ne bom mogel vsega tega vrniti. Pa 
so vseeno prišli vaščani, naslednji dan še gasilci, vse so tako 
lepo pripravili.

Gasilstvo vam torej res izjemno veliko pomeni. Ste častni 
član PGD Vransko, leta 2016 ste prejeli odlikovanje za 
posebne zasluge. Kako se spominjate časov, ko ste bili še 
aktivni na področju operative? Kako se je gasilstvo nekoč 
razlikovalo od tega, kar poznamo danes?

Na požarih ni bilo tako kot danes. Na začetku smo imeli traktor, 
še prej le konje in ročno brizgalno. Veliko pozneje smo kupili 
prvo motorno črpalko in kasneje še prava gasilska vozila. Klic 
v sili je nekoč izgledal tako, da so hodili po kraju in trobili s 
trobljo.  Šele kasneje smo na starem gasilskem domu dobili 
prvo sireno. Res sem vesel, da od leta 2000 dalje tako lepo 
napredujejo, imajo moderna vozila in opremo. Zdaj je toliko 
lažje, ko gasilci dobijo denar za vse to. Mi smo morali  prositi za 
vse, ves čas smo morali "fehtati". Bolj smo bili zagrizeni. Takrat 
ni bilo nobenih dihalnih aparatov.  Kako zelo nam je prišlo prav, 
ko smo dobili prvega. Na tekmovanjih so pionirji za nagrado 
dobili C-cevi, mladinci in člani pa B-cevi.  Z eno ekipo deklet 
(sedem od njih je bilo medicinskih sester) sem redno hodil na 
tekmovanja in kamor koli so prišla, povsod so vse znala. Seveda 
so bili še boljši, ampak tudi mi smo bili odlični.

Vse življenje ste res dejavni. Katere zanimivosti lahko izvemo 
o vas oziroma o vašem življenju?
Kot zanimivost lahko povem, da sem sodeloval pri okoli 115 
požarih in pri veliko povodnjih. Spomnim se tudi, da sem bil 
dvakrat zraven, ko smo našli zgorela človeka po požaru. Za 

gasilce bi dal vse. Februarja bo 65 let in od takrat do danes 
sem  pokopal 165 gasilcev. Poveljnik sem bil 23 let. Vsaka štiri 
leta so rekli: "Ludvik bo naprej." In to se je vleklo celih 23 let. 
Potem je to prevzel Vlado.  Po letu 2000 sem bil še pet ali 
šest let namestnik občinskega poveljnika. Ves čas sem delal, 
če sem le mogel. S tem ko sem bil poveljnik, sem avtomatsko 
sodeloval tudi na Gasilski zvezi Žalec, bil sem v štabu operative, 
v predsedstvu in komisiji za veterane.  Nisem bil ravno govornik, 
so me pa ljudje imeli radi. V tistem času sem bil tudi poveljnik 
sektorja (vseh gasilskih društev v občini). Dvanajst let sem 
bil tudi poveljnik civilne zaščite. Ves čas smo se udeleževali 
različnih tekmovanj in prejeli mnogo pokalov.

Tudi sedaj ste še vedno aktivni v tekmovalni ekipi starejših 
gasilcev Požarna bramba Vransko. Pobirate pokale, kamor 
koli pridete. Kako se je začelo?

Intervju z Ludvikom Piklom

Zgodilo se je
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Do leta 2000 je bilo potem leto podobno letu. Takrat mi je 
začelo pešati zdravje in sem se malo umaknil. Vendar tudi 
po tem letu nisem miroval, vedno sem našel nekaj. Izvedel 
sem, kako po svetu tekmujejo s starimi ročnimi brizgalnami.  
Bil sem na enem takšnem tekmovanju v Šoštanju in ko sem 
prišel domov, mi ni dalo miru. Šel sem do župana in mu rekel: 
"Priskrbi mi eno črpalko, jaz bom to začel." Najprej smo bili 
samo Vranšani, potem sem pa povabil zraven gasilce iz celega 
sektorja. Bilo nas je dvanajst. Komaj smo čakali, da smo imeli 
vaje. Res je bilo veselje. V štirinajstih letih smo s to ročno 
črpalko tekmovali v Savinjsko-šaleški regiji pa v Postojni, v 
Ljubljani – Škofljica, v Pijavi Gorici …  (s ponosom pokaže na 
osvojene pokale). Pred nami je bila ena ekipa, 25 let so bili 
prvaki, potem smo jim vzeli titulo in z njimi je bilo konec. Imamo 
štiri prehodne pokale. Dve leti nazaj bi še vedno tekmovali. 
Imamo povprečje 72 let, najstarejši član jih ima 90, in tako 
imamo, kamor koli pridemo tekmovat, najvišjo povprečno 
starost, ki nam na tekmovanjih prinaša dodatne točke. Prav 
tako tudi zelo staro črpalko. V Ljubljani so rekli: "Ko Vransko 
pride, nam vse poberejo," (malo v šali, malo zares). Do lani nas 
je to držalo pokonci. Pri meni smo imeli opremo, redno smo 
se dobivali, napravili nekaj vaj, potem kaj pojedli in se luštno 
imeli, se veselili. Še vedno me sprašujejo, kdaj bomo spet začeli 
z vajami. Rečem, da drugo leto, če bomo še pri življenju. Radi 
bi nadaljevali. 

Ljudje vas imajo radi, ker ste bili humorist. To drži?
A to rečejo? Ja, prej, ko sem bil bolj mlad in norčav, sem moral 
biti povsod, vse mi je prišlo prav, da so se mi lahko nasmejali. 
Zdaj mi zdravje ne služi več in moram počivati, pa tudi sam 
sem, kar ni prijetno. Sem pa bil tudi resen, 22 let sem imel vse 
govore pri pogrebih.

Domačija, na kateri živite, ima dolgo tradicijo. Imate pravo 
etnološko zbirko. Kako to, da ste se lotili tega?
Cela domačija je muzej. Reče se Etnološka zbirka pri Pikl 
Ludviku v Brodeh. Hiša, v kateri živim, naj bi bila stara 300 
let, zraven je bila kovačija. Kasneje je bila gostilna, prva leta 
1888, ki jo je nato prevzela moja teta, leta 1955 pa moja mama, 
vse  do leta 1985. Mama mi je umrla leta 2000 in takrat sem 
potem "navlekel" skupaj muzej. Našel sem marsikaj. Čeprav 

so mi velikokrat rekli: "Ludvik, pa pusti vse to," se mi zdi, da 
je prav, da zanamci vidijo, kaj se je uporabljalo včasih. Čeprav 
so Avstrijci prej že ogromno pobrali, sem našel še veliko reči. 
Ker nimam nobenih potomcev, bi rad, da ko umrem, Občina 
Vransko poskrbi za zbirko in se muzej ohrani. Počasi ne bom 
mogel več skrbeti za vse to, upam, da bodo lepo poskrbeli oni.
Nastajati je začel med letoma 2004 in 2006. Zbrano je vso staro 
kmečko orodje. Povsod sem prosil in pobiral reči, tako da imam 
danes prek 4000 eksponatov. Zdaj to malo miruje, do pred 
dvema letoma pa so se pri meni ustavljali avtobusi, da so si 
turisti ogledali zbirko.

Pišete kroniko o Brodeh in Vranskem, o vremenu in 
pomembnih dogodkih.
Prišlo mi je v kri, da pišem dnevnik. Zbrane imam vse zapisnike 
občnih zborov in drugo. Želim si, da poskrbite za to, da se za 
140-letnico društva to izda v zborniku. Albert Predovnik je ob 
večerih skoraj 10 let hodil k meni, da sem mu pripovedoval o 
gasilstvu in drugih pomembnih dogodkih. Pisal je knjigo o tem. 
Še v starem gasilskem domu je bilo veliko gradiva v arhivu. Vse 
to sem rešil, ker so to kurili. Rešil sem prapor, šleme, trubo 
in kup gradiva, vestnike.  To sem vse prebral in hranil pri sebi 
kakšnih 20 let. Če me ne bi vse to tako zanimalo, bi vse zgorelo. 
Nekdanji gasilci so se vseh starih stvari hoteli znebiti, meni pa 
ni dalo miru. Vse, kar mi je prišlo pod roke, sem shranil. Imam 
knjigo, v kateri so opisani vsi požari (117) do leta 2000. Doma 
imam precej gasilskih knjig in rokovnik prvih povelj, star 102 
leti. To bom dal v gasilski muzej v Prekopo. 

Letos ste prejeli še najvišje gasilsko odlikovanje – plaketo 
gasilca, ki sta vam jo podelila predsednik in poveljnik 
Gasilske zveze Slovenije. Ste to pričakovali?
Bil sem zelo presenečen, ko je prišel Vlado in mi povedal, da so 
me na Gasilski zvezi Žalec predlagali. Pred štirimi leti, ko smo 
kupili novo vozilo, sem nazadnje dobil priznanje za zasluge s 
strani PGD Vransko. To sedaj je pa čisto zadnji kipec, ki smo ga 
dobili samo trije. Podelitev je bila 2. oktobra letos v Celju. Res 
se čudim, od 180 gasilskih zvez nas izberejo samo 7 in izbrali 
so mene. Še kar ne morem verjeti. Najprej so me ocenjevali po 
točkah na gasilski zvezi v Žalcu, potem so to še enkrat pretehtali 
v Ljubljani. Dobil sem pošto, naj pridem v Celje na podelitev. 
Mi je bilo kar nerodno, ko so mi čestitali. Res si nisem mislil, 
da bom to doživel.

Kaj bi nam še povedali?
Pri meni nikoli ni bilo jutri. Kar sem začel, sem končal, čeprav 
mi niso verjeli. Niso mi verjeli, da bom uspel zbrati zbirko za 
muzej, pa tekmovati s staro črpalko, ampak sem vse izpeljal.

Nisem si mislil, da bom dočakal toliko let, vsi moji so jih 
dočakali le okoli 70.  V celi gasilski zvezi so le še kakšni štirje 
gasilci stari toliko kot jaz.

Pripravili:
Monika Marn in Nataša Roter

Zgodilo se je
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Dogodki

15. septembra 2021 so v veljavo stopile obsežne spremembe 
odlokov za omejevanje širjenja epidemije covida-19, ki uvajajo 
pogoj PCT v veliko večino javnega življenja v državi.

V Gasilski zvezi Žalec v tem času potekajo usposabljanja in 
druge redne aktivnosti v okviru trenutno veljavnih ukrepov v 
zvezi z virusom. Zaključuje se 149-urni tečaj za operativnega 
gasilca. Zaključni izpiti bodo potekali 19. 12. 2021, v teku pa je 
113-urni tečaj za nižjega gasilskega častnika.

Komisije in organi Gasilske zveze Žalec pripravljajo program 
dela Zveze za leto 2022, pripravljen pa je tudi razpored 
občnih zborov vseh 32 gasilskih društev, ki se bodo v skladu z 
možnostmi pričeli izvajati 15. januarja 2022.

V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 18 intervencij, ki so skupno trajale 34 ur in 5 minut. 
Najdaljša intervencija je trajala 4 ure in 30 minut, najkrajša pa 
le 40 minut.

Statistika intervencij v GZ Žalec

V GPO Žalec so imeli 13 dogodkov, kjer je bila potrebna 
pomoč gasilcev, v GPO Polzela in GPO Braslovče so imeli dve 
intervenciji, v GPO Tabor eno, v GPO Vransko pa intervencij 
ni bilo.

Tadej Zupan
predstavnik GZ Žalec za odnose z javnostmi

S krvodajalsko akcijo v dvorani kulturnega doma na 
Vranskem, kjer je kri darovalo 82 krvodajalcev, in v 
Hotelu Žalec, kjer so kri darovali 104 krvodajalci, je 
Območna organizacija RK Žalec s pomočjo občinskih 
zaključila letošnjo organiziranje krvodajalskih akcij, ki 
jih je v Spodnji Savinjski dolini bilo deset.

RKS – Območno združenje Rdečega križa (OZRK) Žalec je v 
sodelovanju s krajevnimi organizacijami Rdečega križa Žalec, 
Šempeter, Prebold, Polzela in Vransko letos organiziralo 
deset krvodajalskih akcij za Zavod za transfuzijsko medicino 
Ljubljana in Transfuzijski center Splošne bolnišnice Celje. 
Skupaj je na vseh akcijah kri darovalo kar 708 krvodajalcev, 
kar 209 več kot v letu 2020.

V prihodnjem letu  OZRK Žalec  s krajevnimi organizacijami RK 
načrtuje 12 krvodajalskih akcij, prva bo 17. februarja 2022 v 
prostorih Gasilskega doma Šempeter od 7. do 10. ure, akcijo 
pa bo izvedel Transfuzijski center Splošne bolnice Celje.

T. Tavčar

Zgodilo se je

Na zadnji krvodajalski akciji letos na Vranskem 82 krvodajalcev

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec 
med 15. novembrom in 10. decembrom 2021
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20. novembra, tako kot že zadnjih 15 let, začenjamo novo 
sezono branja za odrasle SAVINJČANI BEREMO. Upamo, 
da boste na seznamu bralnih predlogov našli knjige, ki se 
bodo prijetno zapisale v vaš spomin. Prepričana sem, da 
vas bo mnogo knjig nagovorilo in povabilo k branju. Izbirali 
smo skrbno in izbrali premišljeno. Ponujamo vam različne 
žanre, spomnimo vas na nekatere dogodke, poklanjamo se 
nekaterim jubilejem …

Posebno pozornost torej posvečamo BRANJU – bralni kulturi 
in bralni pismenosti. Morda bo treba na kakšno knjigo malce 
počakati, a vedno ste bili strpni, zato vem, da boste tudi letos. 
Če pa so vam blizu e-knjige, vas vabim, da vstopite na portal 
Biblos. Veliko knjig, ki jih ponujamo v branje, je na voljo tudi 
v elektronski obliki.

Ob tej priložnosti se vam zahvaljujem, ker z razumevanjem 
spremljate vse spremembe, ki se zadnji dve leti dogajajo v 
knjižnici: odprto, zaprto, stično, brezstično, PCT, maske … 
Upam, da vas bomo najpozneje spomladi končno spet smeli 
prepustiti užitku, ki ga prebujajo sprehod med policami, 
brskanje po knjigah in branje v čitalnicah.

Medobčinska splošna knjižnica Žalec je ena izmed 58 
splošnih knjižnic, ki delujejo v Sloveniji. Vse so dostopne 
vsem prebivalcem, trenutno žal ob izpolnjevanju pogoja PCT. 
Svoje storitve ponujajo tako v obliki osebnega pristopa kot 
tudi prek različnih digitalnih platform, kot so videovsebine, 
izobraževanja in predavanja po spletu. Splošne knjižnice imajo 
pomembno vlogo v življenju vseh članov družbe, da razvijajo 
lastne sposobnosti pri branju, pismenosti, ustvarjalnosti, 
uporabi sodobnih tehnologij, iskanju informacij in virov v 
strokovni literaturi, učenju in pridobivanju znanja, spoznavajo 
različne avtorje in leposlovna dela ter pridobivajo dodatna 
znanja o aktualnih temah v družbi.

Branje pripomore k boljšemu spominu in osredotočenosti, 
k razvoju domišljije in ne nazadnje tudi k sprostitvi. Številne 
knjižnične zbirke so v knjižnicah namenjene določenim ciljnim 
skupinam, tudi ranljivim, kot so starejši, slepi in slabovidni, 
ter vsem tistim, ki jim je zaradi različnih razlogov dostop do 
knjižničnih storitev otežen oziroma jim branje predstavlja 
težavo ali pa preprosto ne najdejo časa za branje. Ti lahko 
izbirajo med pestro ponudbo zvočnih knjig, ki so prek knjižnice 
v elektronski obliki brezplačno dostopne v aplikaciji Audibook 
ali pa kot zgoščenke v prostorih knjižnic. Živimo in delamo v 
času, ko je zaupanje najpomembnejša vrednota, ki pomirja 
in obenem odpira možnosti za prihodnost. Hvala za jasno 
izražena dejanja, s katerimi potrjujete, da zaupate knjižnicam, 
knjigam in nam, zaposlenim.

Čas, v katerem živimo, je zelo poseben, a knjiga si je izborila 
posebno mesto. Še vedno ostaja nepogrešljivo sredstvo za 
krepitev duha in uma.

Vesna Horžen, predsednica Združenja splošnih knjižnic, je ob 
letošnjem praznovanju povedala: »Rdeča nit letošnjega Tedna 
splošnih knjižnic je zelo preprosta, pa neizmerno pomembna. 
To je BRANJE. Čas, v katerem živimo, je pokazal, kako zelo 
pomembno je brati: zato, da smo pismeni in se učimo, da 
smo sočutni in spoštljivi, da znamo razmišljati in izraziti svoje 
misli, da krajšamo čas našim bližnjim in sebi, da spoznavamo 
svetove, ki jih ne bi nikoli obiskali, in ljudi, ki jih nikoli ne 
bi srečali. Branje je pomembno zaradi vsega naštetega, 
predvsem pa zato, da ostanemo ljudje.«

Pazite nase in ostanite zdravi, spoštovani bralke in bralci. 
Obiščite knjižnico, ki vam je najljubša ali najbližja. Imate 
možnost izbire – v Spodnji Savinjski dolini je kar 11 knjižnic. 
Mi smo tu za vas. S knjigo bosta samota in osamljenost 
močno odrinjeni. Odrinjene bodo tudi misli, ki jih rojevajo 
in spodbujajo razmere. Odrinjena bosta tudi nestrpnost in 
sovraštvo, ki se nenadzorovano vsiljujeta med nas.

Tudi to, kar se nam dogaja zadnji dve leti, bo mimo. Ostal 
bo grenak spomin. Ker pa nas življenje ves čas brusi in s 
tem krepi, smo se zagotovo marsičesa naučili, morda začeli 
kaj bolj ceniti in se še bolj veseliti življenja. Dvomim, da bi 
preprečili in/ali ustavili vojne in epidemije, če bi več brali. 
Vem pa, da s knjigami ustvarimo trenutke, za katere nam ni 
nikoli žal. In ne nazadnje: BRANJE je odlična prostočasna 
dejavnost, ki nič ne stane, a veliko daje.

Dragi in spoštovani bralke in bralci, hvala, ker verjamete 
v moč knjig, in hvala, ker so knjižnice vaša ljuba, zaupanja 
vredna zatočišča.

Jolanda Železnik
direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec

Zgodilo se je

Nova, 15. sezona projekta branja za odrasle Savinjčani beremo
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Zgodilo se je

Pa je prišel december

Zadnja redna seja občinskega sveta v letu 2021

Leto je spet naokoli in začel se je veseli december. Mesec je 
dobil svoje ime po številnih praznikih in ljudski zabavi. Tudi 
krščanski verniki praznujemo decembra praznik. Spominjamo 
se rojstva Jezusa Kristusa.

December se je tudi pri nas v domu začel veselo. Obiskal nas 
je sv. Miklavž. S seboj je  imel seveda tudi svoje spremljevalce. 
Parkelj je zganjal hrup s svojimi verigami in strašil naše 
stanovalce. Bil je zares strašen. Imel je telo, pokrito z dlako, 
na rokah kremplje, glavo pa z rogovi in ogromnimi vampirskimi 
zobmi.  Prava podoba zla, ki prihaja iz pekla.  Prav krepko je 
okaral naše stanovalce.  Tudi nekaj molitvic je bilo slišati. 
Seveda je bil ob Miklavžu tudi njegov angel, ki predstavlja 
podobo dobrega.  Miklavž je obdaril  naše stanovalce  z darili.  
Stanovalci so bili neizmerno veseli obiska vseh treh, prav tako 
pa tudi darila. Vse to jih je poneslo nazaj, v otroška leta, ko 
jih je obiskoval sv. Miklavž, marsikoga pa tudi parkelj. Vsi se 
prav dobro spominjajo, kako so molili in bili pridni, da so dobili 
zasluženo darilo. Sveti Miklavž pa tudi letos ni pozabil  na otroke 
zaposlenih v Zavodu sv. Rafaela. Tudi za njih je prinesel darila 
in pisma, ki pa so jih zaposlene odnesle domov. Zelo rad bi 
seveda videl, da bi sami prišli v dom, a trenutno razmere še ne 
dopuščajo takšnega druženja.  Kljub temu pa so bili otroci prav 
gotovo zelo veseli. 

Danes pogosto pozabimo, da mesec december ni namenjen le 
obdarovanju, ampak tudi izkazovanju ljubezni in preživljanju 
prostega časa z družino, z ljudmi, ki nam največ pomenijo.  
Namesto dragih igrač bi moral sv. Miklavž otroke razveseliti z 
orehi, krhlji, figami, rožiči, tako kot je bilo to včasih. Na ta način 
bi gotovo pripomogli k ohranjanju tradicije.

Liljana Koban

V torek, 7. decembra 2021, se je občinski svet sestal na zadnji 
redni seji v letošnjem letu. Zaradi zahtevne epidemiološke 
situacije je seja tudi tokrat potekala v dvorani Kulturnega 
doma Vransko.

Uvodoma so občinski svetniki pregledali sklepe in potrdili 
zapisnik oktobrske seje. Sledila je točka dnevnega reda z 
vprašanji in pobudami županu in občinski upravi, ki sta jih 
tokrat posredovala svetnika Jože Matko in Danilo Štante.  
Osrednja točka dnevnega reda seje je bila obravnava predloga 
proračuna Občine Vransko za leto 2022. Občinski svet je 
soglasno sprejel predlagani proračun z načrtovanimi prihodki v 
višini 3.496.256,18 evrov in odhodki v višini 3.360.797,36 evrov, 
kar predstavlja za 13,7 % povečanje proračunskih prihodkov 
in za 14,3 % povečanje proračunskih odhodkov v primerjavi z 

letošnjim letom. V nadaljevanju je občinski svet opravil drugo 
obravnavo Odloka o javnih površinah v občini Vransko ter 
ga soglasno sprejel. Odlok določa predmet, način in pogoje 
opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe 
urejanja in čiščenja javnih površin. Namen odloka je zagotoviti 
izvajanje navedene gospodarske javne službe na način, da 
se bodo ohranjali zasnova, funkcionalnost, estetski videz in 
urejenost javnih površin v občini.

Novost, ki se v prihodnjem letu obeta na socialnem področju, 
je možnost (so)financiranja socialnovarstvene storitve E-oskrba 
iz proračuna občine. Na ta način želimo starejšim, kronično 
bolnim in invalidom omogočiti višjo kakovost življenja in čim 
daljše samostojno bivanje v domačem okolju ter razbremeniti 
družine v stalni skrbi za njihove ranljive svojce. Sprejeti pravilnik 
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Kljub vsemu optimizem

o subvencioniranju navedene socialnovarstvene storitve določa 
postopek, pogoje in merila za pridobitev subvencije. Hkrati je 
bil sprejet tudi sklep o določitvi deleža subvencije za leto 2022, 
in sicer v višini 70 % ali 100 % cene osnovnega paketa storitve, 
ki znaša 24,40 evrov. Javni razpis bo v začetku leta objavljen v 
Občinskem informatorju oz. Uradnih objavah Občine Vransko.

V pogovorih z zainteresiranimi investitorji za izgradnjo optičnega 
omrežja je bilo ugotovljeno, da predstavlja obveznost plačila 
odškodnine za ustanovitev služnostne pravice na nepremičninah 
v javni lasti za njih precejšnjo oviro pri odločanju za izvedbo 
investicije. Občinski svet je zato sprejel sklep, da se z izgradnjo 
optičnega omrežja uresničuje širši interes občine, zaradi česar 
se za ta namen lahko ustanovi brezplačna služnostna pravica na 
nepremičninah v javni lasti. Pričakujemo, da bomo s sprejetim 
sklepom investitorjem olajšali odločitev za izgradnjo optičnega 
omrežja na območju občine ter s tem občanom in poslovnim 
subjektom omogočili zmogljive internetne povezave.

V nadaljevanju je občinski svet za izvajanje nalog v pristojnosti 
občine v letu 2022 sprejel še sklep o povprečni gradbeni ceni in 
povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča, 

sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča ter sklep o višini enkratne 
denarne pomoči za novorojence. Medtem ko prva dva sklepa 
v primerjavi z letom 2021 ostajata nespremenjena, se je višina 
denarne pomoči za novorojence povečala na 200 evrov za 
prvega, 300 evrov za drugega, 400 evrov za tretjega in 600 
evrov za vsakega naslednjega novorojenca v družini.

V zaključnem delu seje je občinski svet podal soglasje k 
Spremembam in dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko ter imenoval predstavnike Občine 
Vransko v svet ZKTŠ Vransko za mandatno obdobje 2022–2027. 
Imenovani so bili Frančka Lesjak Čvan iz Tešove, Katja Brezovnik 
iz Prapreč in Jasna Ferme iz Limovc.

Za občinsko upravo:
Rudolf Pušnik

Epidemija novega koronavirusa je leta 2021, že drugo leto 
zapored, zaznamovala vsa področja življenja v naši občini. 
Gledano s te perspektive se je leto začelo slabo in se slabo tudi 
končuje. Po drugi strani pa sem zelo vesel, da so naši občani 
pokazali veliko mero družbene odgovornosti in solidarnosti, 
saj smo po stopnji precepljenosti proti covidu-19 med 
najuspešnejšimi slovenskimi občinami. To, da v težkih trenutkih 
še znamo stopiti skupaj in nam ni vseeno za sočloveka, me 
vsemu navkljub navdaja z optimizmom. Ukvarjanje z epidemijo 
nam je vzelo kar nekaj dragocenega časa in energije, kljub temu 
pa smo dosegli tako rekoč vse zastavljene cilje.

Največjo občinsko investicijo v iztekajočem se letu predstavlja 
izgradnja II. faze Čistilne naprave Vransko, s katero se je 
kapaciteta čistilne naprave, ki čisti odpadne vode z območja 
Vranskega in dela Brodov, povečala z dosedanjih 700 
PE na 1.400 PE. Glede na populacijske trende in trende 
gospodarskega razvoja predvidevamo, da bi kapaciteta tako 
dograjene čistilne naprave morala zadoščati vsaj za naslednjih 
15 let.

Po začrtani poti smo nadaljevali tudi pri zagotavljanju 
kakovostnih in dostopnih javnih storitev. V zvezi s tem 
bi izpostavil dve novi pridobitvi. Prva je odprtje nove 
zobozdravstvene ambulante za odrasle v Zdravstveni postaji 
Vransko, s čimer bo našim občanom in verjetno tudi občanom 
bližnjih občin precej olajšan dostop do zobozdravnika. Druga 
je energetska prenova razsvetljave večnamenske športne 
dvorane na Vranskem s sodobno LED-razsvetljavo in sistemom 

za krmiljenje in regulacijo DALI, ki predstavlja naš letošnji 
prispevek k izpolnjevanju ciljev trajnostnega razvoja.

V obravnavanem letu velja izpostaviti tudi zelo dobro 
sodelovanje z državo, plod katerega so izgradnja hodnika za 
pešce in cestne razsvetljave v Prekopi, ki bosta znatno izboljšala 
prometno varnost na tem odseku regionalne ceste R2-447 
Šentrupert–Ločica, sanacija plazu v območju lokalne ceste 
Ločica–Zaplanina–Limovce v Zaplanini, še posebej pa dolgo 
pričakovana in nadvse potrebna preplastitev že omenjene 
regionalne ceste, ki v zadnjih letih Spodnji Savinjski dolini res 
ni bila več v ponos.

Omenil bi še, da smo v iztekajočem letu sploh prvič uspešno 
izvedli javni razpis za sofinanciranje izvedbe protiprašne zaščite 
na javnih cestah in cestnih priključkih, v okviru katerega smo 
investitorjem, ki so predhodno na lastne stroške pripravili 
spodnji ustroj cestišča, financirali stroške izvedbe asfaltne 
prevleke. Na ta način želimo pospešiti hitrost obnove cestne 
infrastrukture v občini, za katero se zavedamo, da ne sledi 
potrebam in željam občanov. Glede na precejšnje izkazano 
zanimanje načrtujemo, da bomo tovrsten javni razpis ponovili 
tudi prihodnje leto.

V prihodnjem letu želim vsem zdravje in vse dobro.

 
Franc Sušnik, župan

Zgodilo se je
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Utrinki iz zgodovine

Moji spomini na založnika Lavoslava (Leopolda) Schwentnerja

Življenjsko pot  Lavoslava Schwentnerja, založnika in 
knjigarnarja, je na zanimiv način ubesedila pisateljica Tanja 
Tuma v leposlovnem in zgodovinskem romanu Brodnik.
Ob branju njenega romana so se mi obudili spomini na otroštvo 
in na življenje v »zgornjem koncu« Vranskega.  V moji soseščini 
sta domovala Lavoslav Schwentner in njegova žena Slava. V 
neposredni bližini, v njegovi rojstni hiši, pa so živeli njegovi 
nečaki Mira, Slava in Franci.

Leta 1949, 1950, 1951
Zakaj pravim »zgornji konec«? Z mojo skrbno mamo in sestro 
Zvonko smo se namreč poleti 1949 leta preselili iz »spodnjega 
konca« trga (tam sem se rodil med vojno) v »zgornji konec«. 
Postali smo  sosedje in pozneje obiskovalci doma Lavoslava 
Schwentnerja in njegove žene.
Kot kratkohlačnega radovedneža me je pritegnil vodomet z 
majhnim ovalnim bazenom, ki je bil na sosedovem dvorišču.  Ob 
lepih sončnih dneh je občasno ob njem sedel starejši gospod, 
ki je nepremično opazoval poigravanje vodnega curka in kapljic 
vode, ki so v neenakomernem ritmu padale nazaj v bazen. 
Moje opazovanje izza ograje je kaj hitro opazil gospod. Mama 
je rekla, da ga moram tako poimenovati. Ko me je zagledal, se 
je nasmehnil. S posebnim žarom v očeh, ki ga začuti le otrok, 
sem jo urnih nog »ucvrl«  proti domu. 
Ker je mamino preživljanje družine bilo vezano na vsak 
priložnostni zaslužek, je hodila pomagat Schwentnerjevi ženi pri 
določenih gospodinjskih opravilih. Tako me je nekega dne vzela 
s seboj. Gospod me je takoj prepoznal in me prijazno nagovoril: 
»A ti si ta fantič, ki me izza ograje opazuje in potem zbeži?« Skril 
sem se za mamino krilo in bolj dahnil, kot spregovoril: »Ja.« 
Samo nasmejal se je in rekel: »No, no, pa sva se le spoznala.« 
Ob drugi priložnosti me je vprašal, koliko sem star. Pokazal 
sem štiri prste in prekril palec z drugo roko. Naslednjič pa mi 
je zaupal, da njegova rojstna hiša, kjer je živel kot fantič, stoji 
ob osnovni šoli.
Kadar sem prišel z mamo, me je gospa odpeljala na svoj 
cvetlični vrt ob ograji, ki je mejila na naše  dvorišče. Spomladi 
mi je pokazala cvetice, ki so se šele pripravljale na razcvet, in že 
cvetoče rumene, rdeče, oranžne in vijoličaste  vrtne trobentice. 
Verjetno sem pokazal veliko navdušenje nad njenim vrtom, zato 

me je večkrat poklicala na »pomoč« pri vrtnarjenju. Vestno in 
zavzeto sem pripravljal vrtno orodje, ga pospravljal v vrtno hišico, 
vmes pa s »prelco« pomagal pleti in urejati cvetlične gredice.
Še posebno zavzetost sem kazal takrat, ko me je gospod 
opazoval in me spodbujal pri delu. Rekel je: »Priden. Kako 
si močan.«   Vedno je sedel ob vodometu na stolu, ki je imel 
naslonjala za roke. Preko kolen je bil pokrit z odejo z rdečim 
in zelenkastim karo vzorcem. Po končanem delu je gospa 
običajno pripravila pogostitev za vse tri, spomladi z okusnimi 
hrustavkami, pozneje s hruškami in jabolki, ki jih je nabrala v 
sadovnjaku, jeseni pa je ponudila za »zobanje« grozdje z brajde. 
Najbolj pa mi je ostalo v spominu slastno, drobljivo, doma 
pečeno pecivo. Za domov pa sem po navadi dobil »svilene« 
bonbone.  Polnjeni so bili s čokoladnim nadevom in obdani s 
svileno bleščečim sladkim ovojem z raznobarvnimi črtami.  
Zadnje leto pa sem gospoda videval le v prostoru nasproti 
kuhinje ali v kabinetu. Sedel je v naslonjaču pred oknom in  
opazoval dogajanje na cesti. Najini pogledi so se še samo 
srečevali skozi priprta vrata, ki so se vse bolj zapirala.

Leto 1952
Moji obiski so postajali vedno redkejši, ker sem se začel 
pripravljati na veliki dogodek, vstop v prvi razred osnovne šole.
V začetku leta 1952 je bila zima zelo radodarna s snegom. 
Zapadlo naj bi največ snega v zadnjih 120 letih. To zimo sem tudi 
pri njiju pomagal delati gaz od hišnega vhoda do glavne ceste. 
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Utrinki iz zgodovine

Avgusta sem z mamo in s sestro obiral hmelj pr' Šventnerjevih. 
Nabrati sem želel čim več škafov, da bi dobil čim več »balet« in 
s tem čim več takratnih dinarjev in takrat obveznih »denarnih 
bonov«. Z izkupičkom sem si kupil svinčnik in šolsko škatlo z 
vrtljivim valjem, na katerem je bila  poštevanka, brez radirke, 
ki je bila takrat v šoli prepovedana. Problem šolske torbice pa 
je rešila gospa Schwentner, ki mi je podarila moževo aktovko. 
Ta moja šolska torba je bila nekaj posebnega. Bila je nekoliko 
manjša, iz rjavega lakiranega usnja, z zlatorumeno ključavnico 
in ključkom na obesku. Bila je, vsaj zame, še posebno imenitna, 
ker jo je uporabljal gospod Schwentner. Nosil sem jo vse do 
vstopa v prvi razred takratne nižje gimnazije. Torbica je bila tako 
imenitna, da jo je učiteljica Mara Lavrič (tudi Vranšanka) takoj 
opazila. Ko sem ji povedal, da sem jo dobil v dar od gospoda 
Schwentnerja, me je takoj potihoma poučila, da moram reči: 
»od tovariša«, kar pa mi ni šlo z jezika.
Pred božičem leta 1952 sem zadnjič videl gospoda skozi priprta 
vrata. Takrat sem nanosil drva za kurjenje krušne peči, ki je bila 
v prostoru nasproti kuhinje. Kot mi je povedala sestra Zvonka, 
ki je tudi občasno prišla z mamo k njim, so ta prostor imenovali 
»salon«. Namenjen je bil za sprejem obiskov,  popoldanski 
počitek in igranje kart.
Pred novim letom je gospod Lavoslav Schwentner umrl. 
Naslednji dan  je učiteljica ob pogledu skozi okno opazila 
pripeljati črno vozilo. Ker je vedela, kako cenim gospoda, mi 
je dovolila, da se  poslovim od njega, ker so ga nato pokopali 
v Ljubljani. Stekel sem k avtomobilu z njegovo torbo, ki sem jo 
držal pred sabo, kot da mu jo želim pokazati. To je bilo moje 
slovo od soseda, redkobesednega, a vedno prijaznega do mene.

Današnji čas
Kadar koli sem šel ali grem po Čopovi ulici v Ljubljani, mi 
korak za trenutek zastane pred nekdanjo knjigarno Lavoslava 
Schwentnerja. Ko pa me pot zanese na Vransko, v moj  rojstni 
kraj, se mi pogled  še vedno ustavi na njegovi rojstni hiši in hiši, 
kjer sem ga spoznal. Tam sta nekoč rastli dve mogočni lipi, 
simbol slovenstva. Njegov pomen in njegovo veličino pa sem 
pravzaprav spoznal šele po končani osnovni šoli.
Na Plečnikovih Žalah v Ljubljani, kjer je njegovo poslednje 
domovanje, se mu lahko prižge virtualno svečko spomina, 
dostopno na: grobovi.zale.si/.

Jože MARKO, univ. dipl. ped. in andragog

Slika: L. Scwentner z ženo – vir:  
skenirana iz 44. strani knjige: Lavoslav SCHWENTNER, založnik slovenske 
moderne (ur. odbor), Vransko 1996;
Slika: L. Scwentner – vir:  
Wikipedija, skenirana s sl.wikipedia.org/wiki/Lavoslav_Schwentner;
Slika: pozicije hiš – sestavil avtor članka iz posnetkov:
Rojstna hiša – vir:  
Google zemljevid; skenirana s zkts-vransko.si/turizem/schwentnerjeva-
hisa/; Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko;
Domovanje – vir:  
Google zemljevidi, skenirano s www.google.com/maps/@46.2426346,14.9
486115,3a,75y,28.07h,89.19t/data=!3m6!1e1!3m4!1sXBqwEiIOYaXFl30uGsN
bTw!2e0!7i13312!8i6656;
Pozicija hiš – vir:  
Google zemljevidi, skenirano s www.google.com/
maps/@46.243209,14.949045,243m/data=!3m1!1e3.

Spoštovani občanke in občani, 
 

blagoslovljene božične praznike, 
ponosno praznovanje dneva 

samostojnosti in enotnosti ter  
obilo zdravja in vse dobro v letu 2022 

 
vam želimo 

župan, člani občinskega sveta in 
uslužbenci občinske uprave 
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Bussi, M.: Ne izpusti me
Bybee, C.: Preganjanje senc
Byrne, K.: Zgodba o Ceciliji
Cass, K.: Prevarana
Flood, H.: Terapevtka
Herron, M.: Počasni konji
Holiday, R.: Umirjenost je ključ
Izmajlova, M.: Vdihni življenje s polnimi pljuči
James, E.: Ukročeni Wilde
Juul, J.: Spoštovanje, zaupanje in ljubezen
Kawaguchi, K.: Preden se kava ohladi
Keeland, V.: Iskriva pisma
Kelly, J.: Čar privlačnosti
Kennedy, E.: Ljubezenski cilj
Kesar, A.: Da bi sladko zaspala
Komel, M.: Detektiv Dante
Kozin, T.: Nebo pod vodo
Lefteri, C.: Ptice pevke
Leonard, S.: Marie Curie in vera v sanje
Lieberman, D. E.: Naravno gibanje
Maležič, J. L.: Napol morilke
Martin, C.: Lov na kresničke
May, N.: Dobiva se v Cockleberry Bayu
Mazower, M.: Hitlerjev imperij
Mcanulty, D.: Dnevnik mladega naravoslovca
Michaelides, A.: Mladenke
Morris, H.: Tri sestre
Penner, S.: Izginula lekarna
Pezdir, R.: Vzporedni mehanizem globoke države
Radmilovič, M.: Kolesar

Roberts, V.: Poroka s pregrešnim Višavcem
Ross, L. J.: Umori pri Heavenfieldu
Salecl, R.: Strast do nevednosti
Shalvis, J.: Lov na božični večer
Silva, D.: Angleški vohun
Stupar T., T.: Ure v materini sobi
Štaudohar, I.: Kaj hoče ženska?
Young, S.: Sen poletne noči
Zmeškal. T.: Ljubezensko pismo v klinopisu

MLADINA:
Angleška bralna značka: Dangerous journeys,  
Alice in Wonderland, Loki and the giants,  
The boat race ...
Canosa, O.: Zgodilo se je za božič
Clarke, J.: Žabja norija
Eggert, A.: Želja po jahanju
Fletcher, T.: Božičozaver
Gough, J.: Zajec in medvedka: Slab vladar je žalostna stvar
Harry, R.: Iščemo hiško za božično miško
Kington, E.: Elektrika; Sile in gibanja
Papp, L.: Zoja in Zlatko na preizkusu
Reid, C.: Prijazni polž
Robben, J.: Bratov kožuh
Rowling, J. K.: Božični pujs
Scheffler, A.: Novi prijatelj
Stott, A.: Pokloni prijaznost in žarek luči
Welsh, C. H.: Plima
Wohlleben, P.: Ali veš, kje domujejo živali?
Wolff, J.: Več kot igra

Občinska knjižnica Vransko

Spoštovane in spoštovani,

ko bi nam bilo dano,
bi vašo ptico v duši nahranili z lepim in dobrim,
bi vašega malega princa bodrili, naj ohrani srce.
Tako pa vam rečemo le: ostanite zdravi, vse bo dobro.

Srečno v letu 2022 vam želi kolektiv  
Medobčinske splošne knjižnice Žalec

Božična dekoracija Snežink Vransko

V društvu Snežinka Vransko že vrsto let prijazno skrbijo, da je 
vitrina naše knjižnice okrašena z rokodelskimi mojstrovinami 
njihovih članic. V božičnem času so nam postavile na ogled 
jaslice s polstenimi ovčkami ter kvačkanimi angeli in snežaki.

Članicam društva, še posebej gospe Ivi Cizej, se zahvaljujemo 
za njihov trud, vas, dragi obiskovalci knjižnice, pa vabimo, da 
si božično postavitev ogledate.

Knjižne novosti

Knjižnična stran
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Pa smo le dočakali prvo letošnjo malo večjo pošiljko snega in 
veseli december. Decembra in snega so se najbolj razveselili 
otroci. Z navdušenjem nad zimskimi radostmi niso zaostajali 
niti četrtošolci, ki so si vsak dan želeli izkoristiti nekaj prostih 
trenutkov na snegu.

Zaradi ugodnih vremenskih razmer smo se odločili in na prvi 
decembrski dan organizirali zimski športni dan za učence 4. a in 
4. b-razreda. Četrtošolci so se preizkusili v teku na smučeh. Za 
večino otrok je bil tek na smučeh čisto nova izkušnja. Prvič so si 
na noge nadeli tekaške čevlje in tekaške smuči ter naredili prve 
tekaške korake. Nekaj učencev pa je bilo že izkušenih, zato so 
bili njihovi drsni koraki lažji in hitrejši. Po začetniških težavah so  

se vsi preizkusili v vožnji po manjši klančini in uživali v teku na 
smučeh. Tekli smo dve šolski uri. Pri organizaciji športnega dne 
nam je na pomoč priskočil gospod Uroš Godler, ki je učencem 
pomagal in jih navdihoval za prve smučarske tekaške korake. 
Prav vsi učenci so se strinjali, da je tek na smučeh šport, ki bi 
ga v prihodnosti še poizkusili. Po napornih dveh urah nas je 
čakala malica. Po malici pa smo se podali na Gorico, kjer nas 
je pričakala precej debela zimska odeja in sneg, primeren za 
ustvarjanje trdnjav, snežakov velikanov in uprizarjanje snežnih 
bitk. Nekateri pa so se preizkusili v dričanju.

Ob koncu dneva smo se utrujeni, a veseli vrnili v šolo. Želimo si, 
da bi nas letošnja zima še navduševala s snegom in da bi se še 
lahko preizkušali v teku na smučeh in drugih zimskih radostih.

Hvala Urošu Godlerju za pomoč pri izvedbi športnega dneva.

Razredničarki 4.a in 4.b:  
Danijela Jeršič in Polona Vodičar

Zimski športni dan vranskih četrtošolcev

Vranin glas 
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URADNE OBJAVE 
Občine Vransko 
  
 
Vransko, 23. december 2021          Številka 9/2021 
 
                                    

V S E B I N A 

AKTI 
 
1.  ODLOK o proračunu Občine Vransko za leto 2022 

2. NAČRT ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022 

3. ODLOK o javnih površinah v občini Vransko 

4. PRAVILNIK o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-
oskrba) v občini Vransko 

5. SKLEP o določitvi deleža subvencije občine za 
mesečno naročnino osnovnega paketa E-oskrba v občini 
Vransko za leto 2022 

6. SKLEP o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2022 

7. SKLEP o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2022 

8. SKLEP o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2022 

ZAPISNIKI 
 
9. ZAPISNIK 18. redne seje občinskega sveta 

OBVESTILA 
 
10. SEZNAM izvajalcev zimske službe na območju 
občine Vransko v sezoni 2021/22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A K T I 

1. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2022 

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 
in 30/18 61/20-ZIUZEOP-A in 80/20-ZIUOOPE), 29. člena 
Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno 
prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 
96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 odl.US) in 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in 
Občinski informator - Uradne objave Občina Vransko št. 
21/12, 46/15 in 54/16) je Občinski svet Občine Vransko na 
19. redni seji dne 7. 12. 2021 sprejel 

 
 

O D L O K  
o proračunu Občine Vransko za leto 2022 

 
 

 
1. SPLOŠNA DOLOČBA 

 
1. člen 

(vsebina odloka) 
 

S tem odlokom se za Občino Vransko za leto 2022 določajo 
proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni 
občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 
 
 
2. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 
STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 

 
2. člen 

(sestava in višina splošnega dela proračuna) 
 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki 
po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov. 
Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v 
naslednjih zneskih: 
 
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV 
Skupina/Podskupina kontov  Proračun 2022  

v EUR 
I. SKUPAJ PRIHODKI 
(70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 
70 DAVČNI PRIHODKI 

700 Davki na dohodek in dobiček 
703 Davki na premoženje 

3.496.256 
 

2.734.576 
2.399.070 
2.080.304 

248.252 
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704 Domači davki na blago in storitve 
706 Drugi davki 

 
71 NEDAVČNI PRIHODKI 

710 Udeležba na dobičku in dohodki 
od premoženja 
711 Takse in pristojbine 
712 Denarne kazni 
713 Prihodki od prodaje blaga in 
storitev 
714 Drugi nedavčni prihodki 

 
72 KAPITALSKI PRIHODKI 

720 Prihodki od prodaje zgradb in 
prostorov 

 
74 TRANSFERNI PRIHODKI 

740 Transferni prihodki iz drugih 
javnofinančnih institucij 
741 Prejeta sr. iz drž. pror. iz sr. 
prorač. Evropske unije 
 

II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 
40 TEKOČI ODHODKI 

400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 
401 Prispevki delodajalcev za 
socialno varnost 
402 Izdatki za blago in storitve 
403 Plačila domačih obresti 
409 Rezerve 

 
41 TEKOČI TRANSFERI 

410 Subvencije 
411 Transferi posameznikom in 
gospodinjstvom 
412 Transferi neprofitnim 
organizacijam in ustanovam 
413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI 

420 Nakup in gradnja osnovnih 
sredstev 

 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 

431 Investicijski transferi pravnim in 
fiz. osebam, ki niso PU 
432 Investicijski transferi PU 
 

III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.) 
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 
 

68.513 
2.000 

 
335.506 
162.830 

 
11.200 
20.100 

500 
 

140.876 
 

0 
0 
 
 

761.681 
622.950 

 
138.730 

 
 

3.360.797 
1.391.786          

264.615 
38.938 

 
1.044.251 

8.212 
35.770 

 
1.164.024 

10.000 
646.437 

 
93.785 

 
413.803 

 
733.378 
733.378 

 
 

71.609 
46.857 

 
24.752 

 
135.459 
135.459 

 
 
B.  RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
 
Skupina/Podskupina kontov 

Proračun 2022  
v EUR 

IV. PREJETA VRAČILA                                                                                                   
DANIH POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV 
(750+751+752) 
75 PREJETA VRAČILA DANIH 
POSOJIL                                                                                        

750 Prejeta vračila danih posojil 
751 Prodaja kapitalskih deležev 
752 Kupnine iz naslova privatizacije 

 
V. DANA POSOJILA                                                                               
IN POVEČANJE KAPITALSKIH  
DELEŽEV (440+441+442+443) 
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE 
KAPITALSKIH DELEŽEV                                    

440 Dana posojila  

0 
 
 
 

0 
 

0 
0 
0 
 

0 
 
 

0 
 

0 

441 Povečanje kapitalskih deležev 
in naložb 
442 Poraba sredstev kupnin iz 
naslova privatizacije 
443 Povečanje namenskega 
premoženja v javnih skladih in 
drugih osebah javnega prava, ki 
imajo premoženje v svoji lasti                
 

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA                                                                             
IN SPREMEMBE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (IV.-V.) 
 

0 
 

0 
 

0 
 
 
 
 

0 

 
C. RAČUN FINANCIRANJA 
 
Skupina/Podskupina kontov 

Proračun 2022  
v EUR 

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
50 ZADOLŽEVANJE 

500 Domače zadolževanje 
 

VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
55 ODPLAČILA DOLGA 

550 Odplačila domačega dolga 
 

IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE ) 
SREDSTEV NA RAČUNIH          
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) - ali 0 ali + 

 
X. NETO ZADOLŽEVANJE                                    
(VII.-VIII.)  
 
XI. NETO FINANCIRANJE 
(VI.+VII.-VIII.-IX.) 

 

STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 
DNE 31. 12. PRETEKLEGA LETA 
9009 Splošni sklad za drugo 
- ali 0 ali + 

              0 
               0  
               0  

             
 180.851                            

             180.851 
             180.851 

 
- 45.392 

              
            
 

 -180.851 
                                   

             
-135.459 

         
               
   

45.866 
  
             
          
 

 
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je 
razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine 
kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 
 
Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk-kontov 
in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu odloku in se 
objavita na spletni strani Občine Vransko. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
 
 
3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 

 
3. člen 

(izvrševanje proračuna) 
 
V tekočem letu se izvršuje proračun tekočega leta. 
 
Proračun  se izvršuje skladno z določbami zakona, ki ureja 
javne finance in podzakonskimi predpisi, izdanimi na njegovi 
podlagi in tega odloka. 
 
Veljavni načrt razvojnih programov tekočega leta mora biti ta 
tekoče leto usklajen z veljavnimi proračunom. 
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Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke-konta.  
Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan Občine 
Vransko. Župan je odredbodajalec. 
 

4. člen 
(namenski prihodki in odhodki proračuna) 

 
Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih 
v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF tudi naslednji 
prihodki: 
 
1. prihodki požarne takse po 59. členu Zakona o varstvu 
pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07-uradno prečiščeno 
besedilo, 9/11, 83/12 in 61/17-GZ), ki se uporabijo za nakup 
opreme za zagotavljanje požarne varnosti; 
2. prihodki od republiške takse za obremenjevanje voda, ki 
se porabijo za financiranje investicij v kanalizacijsko omrežje; 
3. prihodki od takse za obremenjevanje okolja zaradi 
odlaganja odpadkov, ki se uporabijo za financiranje 
investicije-Regionalni center za ravnanje z odpadki 
(RCERO); 
4. prihodki od najemnin za gospodarsko javno infrastrukturo;  
5. drugi prihodki, katerih namenska raba je predpisana s 
področnimi predpisi. 
 
Če se po sprejemu proračuna vplača namenski prejemek, ki 
zahteva  sorazmerni namenski izdatek, ki v proračunu ni 
izkazan, ali ni izkazan v zadostni višini, se v  višini dejanskih 
prejemkov poveča obseg izdatkov  uporabnika in proračun. 
 
Namenska sredstva, ki niso bila porabljena v preteklem letu, 
se namensko prenesejo v proračun tekočega leta. 
 

5. člen 
(proračunski uporabniki) 

 
Neposredni uporabniki proračuna so občinski organi 
(občinski svet, župan, nadzorni odbor) in občinska uprava. Ti 
so odgovorni za uporabo sredstev  proračuna v skladu z 
namenom, ki je izkazan v posebnem delu proračuna. 
 
Posredni in drugi uporabniki proračuna lahko prihodke 
uporabijo v skladu z zakonom, ustanoviteljskimi akti oziroma 
pogodbo o sofinanciranju dejavnosti. 
 

6. člen  
 (dodeljevanje sredstev in način porabe) 

 
Za delovanje neposrednih proračunskih uporabnikov se v 
proračunu zagotovijo sredstva za plače in prispevke, za 
druge osebne prejemke, za plačilo blaga in storitev in za 
investicijske izdatke. 
 
Sredstva za financiranje in sofinanciranje programov 
posrednih proračunskih uporabnikov se zagotavljajo v skladu 
s predpisi, ki urejajo posamezna področja. 
Poraba sredstev za sofinanciranje programov posrednih 
uporabnikov se dogovori s pogodbo. 
 
Proračunskim uporabnikom se sredstva dodeljujejo  
mesečno ali kvartalno, kar se opredeli v pogodbi, ob 
upoštevanju likvidnostnega položaja občine.  
 
Javnim zavodom se sredstva na osnovi zahtevkov 
zagotavljajo tako, da prejmejo sredstva za plače in   
materialne stroške največ 1 (en) dan pred izplačilom - 
zapadlostjo  le-teh, pri čemer  se morajo upoštevati roki plačil 
v breme proračuna, določeni z Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije. Način zagotavljanja sredstev 
za financiranje drugih nalog, se z zavodi dogovori v posebni 
pogodbi, ki se sklene s posameznim zavodom.  

 

7. člen 
(obveznosti uporabnikov sredstev) 

 
Uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvrševati 
svoje naloge v mejah sredstev,  ki so jim odobrene z 
občinskim proračunom in le za namene, za katere so jim bila 
sredstva dodeljena. 
 
Uporabniki proračuna morajo nakup opreme oziroma 
vzdrževalna in investicijska dela nad vrednostjo, določeno z 
Zakonom o javnem naročanju in Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije, oddati z javnim razpisom. 
 
Uporabniki ne smejo prevzemati v breme proračuna 
obveznosti, ki bi presegale odobrena sredstva. 
 
Uporabniki morajo pri dogovarjanju o pogojih za 
izpolnjevanje obveznosti, ki se poravnavajo iz proračuna,  
upoštevati roke plačil, ki so določeni z Zakonom o 
izvrševanju proračuna Republike Slovenije. 
 
Uporabniki sredstev proračuna poročajo županu in 
občinskemu svetu o realizaciji nalog najmanj dva krat letno in 
sicer ob polletju in ob zaključku leta, oziroma po potrebi. 
 

8. člen 
(prerazporejanje pravic porabe) 

 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu 
proračuna (finančnem načrtu neposrednega uporabnika) 
med glavnimi programi v okviru področja proračunske 
porabe odloča na predlog neposrednega uporabnika, župan.  
 
Župan poleg z zakonom dovoljenih prerazporeditvah 
proračunskih sredstev lahko prerazporedi sredstva 
proračuna na posameznem področju oziroma pri 
neposrednem uporabniku s sklepom: 
 

- če nastanejo za to utemeljeni razlogi, ker planiranih 
sredstev na določenih postavkah zaradi objektivnih 
razlogov ne bo mogoče porabiti v proračunskem 
letu, na drugih postavkah pa so izkazane potrebe 
za povečanje sredstev; 

- če se na določenih postavkah izkažejo prihranki, na 
drugih pa nastane potreba po dodatnih sredstvih; 

- če to narekuje dinamika izvajanja investicij in 
realizacija. 

 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna. 
 
Župan s poročilom o izvrševanju proračuna polletno in konec 
leta z zaključnim računom poroča občinskemu svetu o 
veljavnem proračunu za leto 2022 in njegovi realizaciji. 
 

9. člen 
 (pooblastila župana) 

 
Župan je pooblaščen, da: 

- razporeja splošno proračunsko rezervacijo za 
financiranje posameznih namenov javne porabe, ki 
jih ob sprejemanju proračuna ni bilo mogoče 
predvideti, ali zanje ni bilo mogoče predvideti 
zadostnih sredstev. Dodeljena sredstva splošne 
proračunske rezervacije se razporedijo v finančni 
načrt proračunskega uporabnika; 

- odloča o uporabi proračunske rezerve za namene iz 
49. člena ZJF v višini v proračunu načrtovane  
proračunske rezerve; 

- odloča o dinamiki porabe sredstev za tekoče 
potrebe; 
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- odloča o kratkoročnem zadolževanju za financiranje 
javne porabe, vendar ne več kot do 5% zadnjega 
sprejetega proračuna, ki mora biti odplačano do 
konca proračunskega leta; 

- če je po sprejetju proračuna sprejet zakon ali odlok, 
na podlagi katerega nastanejo nove  obveznosti za 
proračun, vključi župan te obveznosti v proračun in 
določi obseg izdatkov za ta namen v okviru  večjih 
pričakovanih prejemkov in obsega zadolžitve, ki je 
določen s proračunom, ali s prerazporeditvijo 
sredstev v okviru možnih prihrankov sredstev; 

- odloča o odpisu ali delnem odpisu dolga, če bi bili 
stroški  postopka izterjave v nesorazmerju z višino 
terjatve ali če se zaradi nevročljivosti  premoženja 
dolžnika ugotovi, da terjatve ni mogoče izterjati; 

- izvršuje  sprejeti letni načrt pridobivanja in 
razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine; 

- odloča o nakupu premoženja v skladu s sprejetimi 
proračunskimi postavkami; 

- opravlja druge naloge za katere je pooblaščen s 
področnimi predpisi. 

 
10. člen 

(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 
proračunov prihodnjih let) 

 
Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno 
naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt 
razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe 
na proračunskih postavkah v sprejetem proračunu. 
 
Prevzete obveznosti se načrtujejo v finančnem načrtu 
neposrednega uporabnika in načrtu razvojnih programov. 
 

11. člen 
(spreminjanje načrta razvojnih programov) 

 
Predstojnik (župan) neposrednega uporabnika lahko 
spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. 
Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 %, 
mora predhodno potrditi občinski svet. 
 
Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto 
zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, 
se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi 
proračuna. 
 
Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na 
podlagi odločitve občinskega sveta. 
 

12. člen  
(splošna proračunska rezervacija) 

 
Med odhodke proračuna se del predvidenih proračunskih 
prejemkov v naprej ne razporedi, ampak se jih zadrži kot 
splošna proračunska rezervacija, ki se v proračunu izkazuje 
posebej.  
 
Sredstva proračunske rezervacije se lahko uporabijo za 
nepredvidene namene, za katere v proračunu niso 
zagotovljena sredstva, ali za namene, za katere se med  
letom izkaže, da niso zagotovljena v zadostnem obsegu ali 
jih ni bilo mogoče načrtovati. 
 
Sredstva splošne proračunske rezervacije ne smejo 
presegati 2 % bilance prihodkov in odhodkov. 
Sredstva splošne proračunske rezervacije v letu 2022 
znašajo 5.000 EUR. 
 
O uporabi splošne proračunske rezervacije odloča župan in 
o njihovi uporabi poroča občinskemu svetu z zaključnim 
računom. 

13. člen 
(proračunski skladi) 

 
Proračunski sklad je podračun proračunske rezerve, 
oblikovane po ZJF. Proračunska rezerva se v letu 2022  
oblikuje v višini 30.769,95 EUR. 
 
Sredstva proračunske rezerve se uporabijo za financiranje 
izdatkov za odpravo posledic naravnih in drugih nesreč, ki jih 
povzročajo naravne sile in ekološke nesreče. 
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 30.769,95 EUR 
župan in o tem s pisnim poročilom obvešča občinski svet. 
V primerih uporabe sredstev proračunske rezerve, ki 
presega navedeni znesek, odloča na predlog župana 
občinski svet. 
 
Proračunski rezervni  sklad v letu 2022 predstavljajo tudi na 
posebnem kontu izkazana sredstva, namenjena  za odpravo 
posledic po elementarnih nesrečah v višini 421.678,00 EUR. 
 
 
4. POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE 
STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 

 
14. člen 

 
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem občine je sestavni del proračuna in ga  
sprejme občinski svet hkrati s proračunom.  
 
Letni načrt pridobivanja in razpolaganja s premičnim 
premoženjem občine sprejme župan. Premičnega 
premoženja  v posamični vrednosti do 3.000,00 EUR, razen 
motornih vozil, ni potrebno uvrstiti v letni načrt razpolaganj s 
premičnim premoženjem. 
 
Župan lahko samostojno odloča o pridobivanju in 
razpolaganju s premičnim in nepremičnim premoženjem do 
vrednosti, za katere je skladno z zakonom in uredbo, ki 
urejata ravnanje z občinskim premoženjem, možno skleniti 
neposredno pogodbo, lahko pa odločitev o posameznem 
pridobivanju ali razpolaganju prepusti občinskemu svetu. 
 
Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, 
lahko župan dolžniku do višine 400,00 EUR odpiše oziroma 
delno odpiše plačilo dolga. 

 
15. člen 

(načrtovanje likvidnosti proračuna) 
 
Za finance pristojen organ občinske uprave načrtuje 
likvidnost proračuna za posamezno polletje tekočega leta z 
napovedjo denarnega toka proračuna (načrt za izvrševanje 
proračuna). 
 
Načrt za izvrševanje proračuna je pregled načrtovanih 
prihodkov, povečanih za sredstva od prodaje kapitalskih 
naložb ter pregled načrtovanih odhodkov, povečanih za 
nakup kapitalskih naložb in odplačil glavnic dolga. 
 
Največji možni obseg načrtovanih odhodkov, povečan za 
nakup kapitalskih naložb in odplačila dolga, v skladu z 
likvidnostnimi možnostmi določi za finance pristojni organ 
občine. 
 
Načrt za izvrševanje proračuna pristojni organ predloži v 
sprejem županu. 
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5. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 
JAVNEGA SEKTORJA 

 
16. člen 

(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 
 
Za kritje presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci 
prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v 
računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v 
računu financiranja se občina za proračun leta 2022, ne bo 
zadolževala.  
 
Občina za izpolnitev obveznosti javnih zavodov in javnih 
podjetij v letu 2022 ne bo dajala poroštev. 
 

17. člen 
(obseg zadolževanja javnih zavodov in javnih podjetij ter 
obseg zadolževanja in izdanih poroštev pravnih oseb, v 

katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje) 
 
Pravne osebe javnega sektorja na ravni občine (javni zavodi 
in javna podjetja, katerih ustanoviteljica je občina) in pravne 
osebe, v katerih ima občina prevladujoč vpliv na upravljanje, 
se v letu 2022 ne smejo zadolževati.  
 
 
6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 

 
18. člen 

(začasno financiranje v letu 2022) 
 

V obdobju začasnega financiranja Občine Vransko v letu 
2022, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta 
odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja. 
 

19. člen 
(uveljavitev odloka) 

 
Ta odlok o proračunu in splošni del proračuna – zajet v 
odloku o proračunu stopi v veljavo naslednji dan po objavi v 
Občinskem informatorju – Uradne objave Občine Vransko. 
Posebni del proračuna in načrt razvojnih programov se 
objavita na spletnih straneh Občine Vransko www.vransko.si. 
 
Številka: 410/2021                               Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 
2. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022 

Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti  (Uradni list RS, št. 86/10, 
75/12, 47/13 – ZDU-1G, 50/14, 90/14 – ZDU-1I in 14/15 – 
ZUUJFO, 76/15)  in Uredbe o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti  (Uradni list RS, št. 
34/11, 42/12, 24/13,  10/14 in 58/16) ter 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Uradne 
Objave Občine Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/16) je 
Občinski svet Občine Vransko na 19. redni seji dne 7. 12. 
2021 sprejel Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2022, katerega sestavni del je naslednji 

N A Č R T  
ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Vransko 

za leto 2022 

 

 1. člen 

Občinski svet sprejme Načrt ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Vransko za leto 2022, ki vključuje:   

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Vransko 
s prilogami: 

1. Obrazec 1 - Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja, 
2. Obrazec 2a - Načrt razpolaganja z zemljišči, 
3. Obrazec 2c - Načrt razpolaganja z zemljišči s stavbo. 

2. člen 

Ta načrt začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko, uporabljati pa se začne s 1. 1. 
2022. 

Priloge: 
 
Obrazec št. 1: Načrt pridobivanja nepremičnega 
premoženja 
 
BODOČI LASTNIK: OBČINA VRANSKO 
 

ZA
PO

RE
DN

A 
ŠT

EV
ILK

A 

LO
KA

CI
JA

 N
EP

RE
MI

ČN
IN

E 

VR
ST

A 
NE

PR
EM

IČ
NI

NE
 

OK
VI

RN
A 

PO
VR

ŠI
NA

  
NE

PR
EM

IČ
NI

NE
 

PR
ED

VI
DE

NA
 S

RE
DS

TV
A 

PR
ED

VI
DE

NA
 R

EA
LIZ

AC
IJA

 

1 LC 
490211 
Ločica-
Zaplanina 
-Limovce 

del parc. št. 
763/2, 
763/4, 
763/7, 778, 
780/1, 786/1 
vse k.o. 
1014 Ločica 
in del parcel 
89/6,89/10, 
90/1, 90/5, 
104/7, 
105/3, 
105/4, 619 
vse k.o. 
1015 
Zaplanina 

površina bo 
znana po 
geodetski 
odmeri 

15.000,00 2022-
2023 

2 JP  
916121 
Zaplanina 
-Pider 

del parc. št. 
105/6, 109/3 
115/2,155/1 
vse k.o. 
1015 
Zaplanina  

površina bo 
znana po 
geodetski 
odmeri 

4.000,00 2022-
2023 

3 JP 
992631 
Cerkev-
bloki-
Videm 

parc. št. 2/2 
in 2/3 obe 
k.o. 1012 
Vransko 

površina bo 
znana po 
geodetski 
odmeri 

1.000,00 2022 

   SKUPAJ 20.000,00  
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Obrazec št. 2a: Načrt razpolaganja z zemljišči 
 
LASTNIK: OBČINA VRANSKO 
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Obrazec št. 2c: Načrt razpolaganja z zemljišči s stavbo 

LASTNIK: OBČINA VRANSKO 
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Številka: 478/2021                               Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 
3. Odlok o javnih površinah v občini Vransko 
 
Na podlagi 61. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), 3. in 
7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list 
RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPPO, 127/06 – ZJZP, 38/10 – 
ZUKN in 57/11 – ORZGJS40), 149. člena Zakona o varstvu 
okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno 
besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 
57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 
57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 – 
ZNOrg, 84/18 – ZIURKOE in 158/20), 3. člena Zakona o 
prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno 
besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. US, 
32/16, 15/17 – odl. US in 73/19 – odl. US) in 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/16) je 
Občinski svet Občine Vransko na 19. redni seji dne 7. 12. 
2021 sprejel 

O D L O K  
o javnih površinah v občini Vransko  

 
 
1. SPLOŠNE DOLOČBE  
 

1. člen  
(predmet odloka)  

 
(1) Ta odlok določa predmet, način in pogoje opravljanja 
obvezne lokalne gospodarske javne službe urejanja in 

čiščenja javnih površin (v nadaljevanju: javna služba) na 
območju občine Vransko (v nadaljevanju tudi: občina). 

(2) S tem odlokom se določajo predvsem: 

– organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne 
službe, 

– vrsta in obseg javne službe ter njihova prostorska 
razporeditev, 

– pogoji za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, 

– pravice in obveznosti uporabnikov, 

– viri financiranja javne službe, 

– vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje 
javne službe, 

– nadzor nad izvajanjem odloka in 

– kazenske določbe. 

(3) Javna služba po tem odloku obsega urejanje, čiščenje, 
vzdrževanje in varstvo javnih  površin, tako da se bo 
ohranjala zasnova, funkcionalnost, estetski videz in urejenost 
javnih površin. 

  
2. člen 

(uporaba predpisov)  
 
Za vprašanja v zvezi z izvajanjem javne službe, ki niso 
posebej urejena s tem odlokom, se uporabljajo področni 
predpisi Republike Slovenije. 

 
3. člen  

(pomen izrazov)  
 
Posamezni izrazi, uporabljeni v tem odloku, imajo enak 
pomen, kot je določen s predpisi s področja graditve objektov 
in predpisi o urejanju prostora in varstva okolja. 

 
2. ORGANIZACIJSKA IN PROSTORSKA ZASNOVA 
OPRAVLJANJA JAVNE SLUŽBE  
 

4. člen  
(oblika opravljanja javne službe)  

 
(1) Javna služba se opravlja kot koncesionirana gospodarska 
javna služba. 

(2) Površine, na katerih se izvaja javna služba, se določijo v 
katastru javnih površin, ki ga skladno z dejansko rabo 
spreminja in dopolnjuje občinska uprava. 

 

3. VRSTE IN OBSEG STORITEV JAVNE SLUŽBE TER 
NJIHOVA PROSTORSKA RAZPOREDITEV  
 

5. člen  
(vrsta in obseg storitev javne službe)  

 
(1) Javna služba po tem odloku obsega: 

– urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin in 

– urejanje in čiščenje zelenih javnih površin. 

(2) Urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin iz prvega 
odstavka tega člena obsega: 

1. čiščenje utrjenih javnih površin: 

– ročno in strojno pometanje ter pobiranje odpadkov z 
utrjenih javnih površin, 
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– pranje utrjenih javnih površin, 

– odstranjevanje plevelov in odpadlega listja z utrjenih 
javnih površin, 

– praznjenje košev za odpadke, 

– odstranjevanje grafitov z utrjenih javnih površin; 

2. vzdrževanje in nameščanje urbane opreme: košev za 
odpadke, klopi, stojal za kolesa, nosilcev za zastave, 
cvetličnih posod; 

3. vzdrževanje in upravljanje javnih sanitarij, ki obsega: 

– urejanje, čiščenje in vzdrževanje opreme javnih 
sanitarij, 

– zagotavljanje redne oskrbe z energijo, vodo in toaletnim 
papirjem za nemoteno obratovanje javnih sanitarij; 

4. vzdrževalna dela za ohranjanje utrjenih javnih površin 
v dobrem stanju, za zagotavljanje varnosti in prehodnosti 
utrjenih javnih površin, nadzor nad stanjem varnosti in 
prehodnosti utrjenih javnih površin; 

5. organiziranje vzdrževalnih del, ki se na utrjenih javnih 
površinah opravljajo v daljših časovnih obdobjih zaradi 
izboljševanja in obnavljanja njihovih prehodnih in 
varnostnih lastnosti (v nadaljevanju: vzdrževanje utrjenih 
javnih površin). 

(3) Urejanje in čiščenje zelenih javnih površin iz prvega 
odstavka tega člena obsega: 

1. urejanje in čiščenje zelenih javnih površin: 

– spomladansko in jesensko čiščenje zelenih javnih 
površin, 

– redna košnja trave, obnavljanje in nega travnatih 
površin ter zatiranje ali odstranitve   plevela in alergenih 
rastlin, 

– varstvo rastlin pred rastlinskimi boleznimi, škodljivci, 
paraziti in poškodbami, 

– sajenje, obnavljanje, oskrba in nega grmovnic in živih 
mej, 

– sajenje in nega dreves ter odstranjevanje in 
nadomeščanje bolnih in nevarnih dreves, 

– urejanje in vzdrževanje cvetličnih nasadov, 

– urejanje in vzdrževanje okrasnih rastlin v koritih in 
cvetličnih posodah, 

– vzdrževanje parkovne opreme in objektov, 

– vzdrževanje opreme na javnih otroških igriščih, 

– vzdrževanje pešpoti in drugih utrjenih površin na 
območju zelenih površin, 

– postavitev in vzdrževanje opozorilnih in označevalnih 
tabel, 

– pobiranje odpadkov z zelenih javnih površin. 

2. organiziranje vzdrževalnih del, ki se na zelenih javnih 
površinah opravljajo v daljših časovnih obdobjih zaradi 
izboljševanja in obnavljanja stanja zelenih javnih površin 
(v nadaljevanju: vzdrževanje zelenih javnih površin). 

(4) Javna služba po tem odloku obsega tudi: 

– okraševanje z zastavami na javnih površinah 
(nameščanje zastav na drogove na javnih površinah v 
času praznikov in prireditev ter vzdrževanje in 
nadomeščanje zastav), 

– urejanje spominskih obeležij, 

– urejanje otokov krožišč, 

– druga  dela, potrebna za  uresničevanje  namena javne  
službe iz tretjega odstavka 1. člena tega odloka. 

6. člen  
(izvajanje javne službe)  

 
(1) Urejanje in čiščenje javnih površin iz 5. člena tega odloka 
izvaja izvajalec javne službe v skladu z letnim programom 
urejanja in čiščenja ter vzdrževanja javnih površin.  

(2) Letni program pripravi izvajalec javne službe in ga 
posreduje v uskladitev strokovnim službam Občine Vransko 
do 15. novembra tekočega leta. Letni program potrdi župan 
Občine Vransko. 

(3) Izvajalec javne službe opravlja javno službo na podlagi 
potrjenega letnega programa, določil tega odloka, predpisov, 
standardov in normativov s področja urejanja predmeta javne 
službe ter koncesijske pogodbe. 

(4) Izvajalec ne sme delno ali v celoti prenesti izvajanja javne 
službe drugi osebi, lahko pa odda posamezna dela ali 
posamezne sklope del v izvedbo svojim podizvajalcem ob 
predhodni pridobitvi soglasja občine. 

(5) Izvajalec je dolžan najkasneje do 31. 8. tekočega leta 
občinski upravi predložiti polletno poročilo o poslovanju in 
izvajanju gospodarske javne službe za preteklo polletje.  

(6) Izvajalec je dolžan najkasneje do 28. 2. občinski upravi 
predložiti letno poročilo o poslovanju in izvajanju 
gospodarske javne službe za preteklo leto. 

 

4. POGOJI ZA ZAGOTAVLJANJE IN UPORABO JAVNIH 
DOBRIN 

7. člen  
(evidence)  

 
Izvajalec javne službe mora voditi evidence v skladu s 
predpisi, ki veljajo za področje izvajanja javne službe, kar se 
natančno določi v koncesijski pogodbi za izvajanje javne 
službe. 

8. člen  
(javna obvestila in naznanila)  

 
Izvajalec javne službe mora uporabnike javnih površin redno 
obveščati o stanju javnih površin v občini ter omejitvah 
uporabe na krajevno običajen način. 

 
5. PRAVICE IN OBVEZNOSTI UPORABNIKOV  
 

9. člen  
(pravice in obveznosti uporabnikov javnih površin)  

 
(1) Javne površine v občini so splošnega pomena in jih lahko 
vsak prosto uporablja glede na njihov namen in način ter pod 
pogoji, določenimi s predpisi, ki urejajo rabo javnih površin. 

(2) Uporabnik javne površine mora pristojni strokovni službi 
občine oziroma izvajalcu javne službe sporočiti vsako 
poškodbo ali spremembo na javni površini, ki lahko vpliva na 
varno uporabo javnih površin na območju občine. 

10. člen  
(prepovedi)  

 
Na javnih površinah na območju občine je prepovedano: 

– odmetavati odpadke izven košev za odpadke, 

– v koše za odpadke odlagati nevarne frakcije, 
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– uporabljati urbano opremo, opremo otroških igrišč ter 
drugo opremo na javnih površinah v nasprotju z njenim 
namenom, jo prevračati, premeščati, poškodovati ali 
odstranjevati, 

– javne površine, infrastrukturne objekte in opremo 
poslikati z grafiti brez predhodnega soglasja pristojnega 
organa občinske uprave, 

– puščati komunalne odpadke, za katere ni 
zagotovljenega posebnega prevoza, na javnih 
površinah, 

– ustavljati in parkirati na izven za to namenjenih 
površinah, se po teh površinah in javnih zelenih 
površinah voziti s kolesi, motornimi vozili, delovnimi 
stroji, razen pri vzdrževanju teh površin ali pri 
zagotavljanju javnega reda in miru, 

– uničevati, mehansko poškodovati, odstranjevati rastline 
in infrastrukturne objekte, ki so namenjeni rabi zelenih 
površin, obsekovati, lomiti ali kako drugače poškodovati 
drevje, grmovje ali druge nasade in poškodovati žive 
meje, 

– hoditi po javnih zelenih površinah izven dovoljenih in 
urejenih poti, 

– pritrjevati na drevje in grmovje obvestila in reklame, 
obešati ali pritrjevati kable, žice, antene, 

– odlagati na javne zelene površine raznovrstne 
odpadke, obrezano vejevje in listje, 

– odlagati in skladiščiti na javnih zelenih površinah 
najrazličnejše materiale in predmete, graditi ali postaviti 
pomožne in začasne objekte na zelenih površinah brez 
soglasja upravljavca, 

– zažigati travnate površine, suhljad, odpadke in 
grmičevje, 

– spuščati komunalno odpadno in padavinsko vodo in 
izlivati okolju nevarne snovi, 

– uporabljati predmete in naprave, ki so sestavni del 
javnih zelenih površin v nasprotju z njihovo naravo in 
namenom, 

– postavljati šotore ali bivalne prikolice in kuriti, razen na 
za to določenih mestih, 

– izvajati športno rekreativne dejavnosti na javnih zelenih 
površinah, če za to niso posebej urejene, in bi s tem 
povzročili poškodbe zelenice ali ogrožali varnost 
obiskovalcev, stanovalcev v sosednjih stanovanjskih 
objektih ter povzročili škodo na objektih ob javnih 
zelenih površinah in 

– puščati iztrebke domačih živali. 

 
6. VIRI FINANCIRANJA JAVNE SLUŽBE  
 

11. člen  
(viri financiranja storitev)  

 
(1) Izvajalec javne službe oziroma koncesionar si zagotavlja 
plačilo za opravljene storitve javne službe z zaračunavanjem 
opravljenih storitev Občini Vransko oziroma koncedentu, 
storitve pa se financirajo iz proračuna Občine Vransko ter 
drugih virov.  

(2) Če prejme koncesionar v zvezi z izvajanjem javne službe 
druga sredstva (odškodnine, plačilo zavarovalnih škod, ipd.) 
mora o njih obvestiti koncedenta in jih uporabiti za 
financiranje javne službe. 

(3) Cenik storitev in način usklajevanja cen se določi v 
koncesijski pogodbi.  

 
7. VRSTA IN OBSEG OBJEKTOV IN NAPRAV, 
POTREBNIH ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 
 

12. člen  
(vrste in obseg objektov in naprav, potrebnih za 

izvajanje javne službe)  
 
(1) Za izvajanje javne službe se namenijo javne površine s 
pripadajočo opremo na območju občine. 

(2) Javne površine s pripadajočo opremo so določene v 
katastru javnih površin v občini Vransko.  

(3) Občina Vransko je dolžna zagotoviti izvajalcu javne 
službe elektronski dostop do katastra. 

 
8. NADZOR NAD IZVAJANJEM DOLOČIL ODLOKA  
 

13. člen  
(nadzorni organ)  

 
(1) Strokovni nadzor nad izvajanjem javne službe opravlja 
občinska uprava. Izvajalec javne službe mora nadzornemu 
organu, kadarkoli posredovati informacijo o poslovanju in 
omogočiti vpogled v poslovne knjige in evidence v zvezi z 
izvajanjem javne službe.  

(2) Nadzor je stalen, napovedan ali nenapovedan. Nadzor 
mora potekati tako, da ne ovira rednega izvajanja javne 
službe in tretjih oseb. O nadzoru se napravi zapisnik, ki ga 
podpišeta nadzorovanec in nadzorovalec.  

(3) Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka, za katere je v 
primeru njihove kršitve po tem odloku predpisana sankcija za 
prekršek, izvajajo pooblaščene uradne osebe 
Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine 
Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, 
Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine 
Žalec. 

(4) Pri izvajanju nadzora lahko pristojni občinski inšpektor 
odreja ukrepe, katerih namen je zagotoviti izvrševanje določb 
tega odloka. 

 
9. KAZENSKE DOLOČBE  
 

14. člen  
(prekrški)  

 
(1) Z globo 1.000,00 EUR se kaznuje za prekršek izvajalec 
javne službe, odgovorna oseba izvajalca pa z globo 200,00 
EUR, če ne izvaja, ali v celoti ne izvaja storitve iz 5. člena 
tega odloka. 

(2) Z globo 1.000,00 EUR se kaznuje za prekršek pravna 
oseba, samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki 
samostojno opravlja dejavnost, njihova odgovorna oseba pa 
z globo 200,00 EUR, če ravna v nasprotju z določilom 
10. člena tega odloka. 

(3) Z globo 80,00 EUR se za prekršek iz drugega odstavka 
tega člena kaznuje fizična oseba. 
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10. KONČNA DOLOČBA  
 

15. člen  
(objava in veljavnost odloka)  

 
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«. 

 
Številka: 371/2021                               Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                             Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 

4. Pravilnik o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-
oskrba) v občini Vransko 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), Zakona 
o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno 
prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – 
ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 
15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 
28/19 in 189/20 – ZFRO) in 16. člena Statuta Občine 
Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10) je Občinski svet 
Občine Vransko na 19. redni seji dne 7. 12. 2021 sprejel 
 

 
P R A V I L N I K 

o subvencioniranju socialno varstvene storitve 
socialnega servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) 

v občini Vransko 
 
 

1. člen 
 

(1) Ta pravilnik ureja subvencioniranje socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (v 
nadaljevanju: storitev E-oskrba). Varovanje na daljavo 
pomeni celodnevno povezavo preko osebnega telefonskega 
alarma.  
 
(2) S tem pravilnikom se natančneje določi izvajalca storitve, 
upravičence, pogoje, merila in postopek za pridobitev 
subvencije.  
 

2. člen 
(uporaba izrazov) 

 
V tem pravilniku uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični 
obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol. 
 

3. člen 
(predmet subvencije) 

 
(1) Občina Vransko (v nadaljevanju: občina) občanom 
subvencionira kritje stroškov mesečne uporabe osnovnega 
paketa storitve E-oskrbe. 
 
(2) Storitev E-oskrba se izvaja preko sodobne informacijsko-
komunikacijske tehnologije (telefonskega alarma), 
nameščene na domu upravičenca, ki mu omogoča, da v 
primeru padca, nenadne slabosti ali druge nezgode oziroma 
poškodbe, pokliče 24-urno pomoč ter organizacijo pomoči. 

 

4. člen 
(izvajalec storitve) 

 
Izvajalec storitve E-oskrba je lahko fizična ali pravna oseba, 
ki mora imeti za izvajanje storitve dovoljenje pristojnega 
ministrstva.  
 

5. člen 
(upravičenci) 

 
(1) Upravičenci do subvencioniranja E-oskrbe so občani, ki 
imajo prijavljeno stalno prebivališče v občini Vransko in tudi 
dejansko bivajo na območju občine. 
  
(2) Upravičenci do subvencije morajo poleg pogoja iz 
prejšnjega odstavka za prejemanje subvencije izpolnjevati 
najmanj eno merilo iz najmanj dveh točk od 1. do 3., 
navedenih v nadaljevanju: 
 
1. Starostni pogoji: 
 so starejši od 65 let. Ta pogoj izpolnjuje oseba, ki je 

starejša od 65 let ali bo v letu, v katerem je zaprosila za 
subvencijo, dopolnila 65 let. 

 
2. Bivanjske okoliščine: 
 osebe, ki bivajo same,  
 osebe, ki bivajo s partnerjem, ki tudi sam potrebuje pomoč 

pri vseh življenjskih aktivnostih, 
 osebe, ki bivajo v širši družini, katere člani so čez dan 

zaradi službenih obveznosti odsotni. 
  

3. Zmožnost samostojnega bivanja na domu in potrebe po 
pomoči: 
 kronično bolne osebe in osebe z dolgotrajnimi okvarami 

zdravja, ki nimajo priznanega statusa invalida, pa so po 
oceni pristojnega centra za socialno delo brez občasne 
pomoči druge osebe nesposobne za samostojno življenje, 

 osebe s statusom invalida, slepi in slabovidni, gluhi in 
naglušni,  

 osebe s starostnimi znaki, ki jih navedejo sami oziroma 
njihovi svojci (na primer znak demence), 

 bolniki po težjem operativnem posegu, 
 druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica do tuje 

pomoči in nege za opravljanje večine življenjskih funkcij. 
 

6. člen 
(časovna opredelitev in vir financiranja) 

 
(1) Sredstva za subvencioniranje storitve E-oskrba se 
zagotavlja z vsakoletnim proračunom občine. Občina odobri 
subvencijo na podlagi prijave na javni razpis, ki se objavi na 
spletnih straneh občine, v uradnem glasilu občine in na 
oglasni deski občine. Potrebna dokumentacija za 
dokazovanje izpolnjevanja pogojev, obvezni obrazci in ostale 
podrobnosti za izvedbo razpisa se opredelijo v razpisni 
dokumentaciji. 
  
(2) Časovno obdobje dodelitve subvencije se določi v 
besedilu javnega razpisa.  
 

7. člen 
(višina subvencije) 

 
(1) O deležu subvencije storitve E-oskrba odloča Občinski 
svet. 
 
(2) Subvencija ne sme presegati mesečni strošek naročnine 
storite za osnovni paket, vključno z upoštevanjem 
morebitnega popusta izvajalca. 
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(3) Stroški priključnine ali stroški opreme za vzpostavitev 
storitve E-oskrba niso predmet subvencije. 
 

8. člen 
(javni razpis) 

 
(1) V skladu z zakonodajo in s tem pravilnikom izvede letni 
javni razpis za subvencioniranje predmeta iz prvega člena 
tega pravilnika. 
 
(2) Sklep o začetku postopka sprejme župan. 

 
9. člen 

 
(1) Javni razpis pripravi občinska uprava in ga objavi na 
spletni strani občine, občinskem uradnem glasilu in na 
oglasni deski občine. 
 
(2) Potrebna dokumentacija za dokazovanje izpolnjevanja 
pogojev, obvezni obrazci in ostala opravila za izvedbo 
razpisa se opredelijo v razpisni dokumentaciji. 
 
(3) Razpisni rok se časovno prilagaja postopku priprave in 
sprejetja občinskega proračuna. 

 
10. člen 

 
(1) Obrazce za prijavo na javni razpis pripravi strokovna 
služba občinske uprave. Obrazci so v času javnega razpisa 
na voljo v prostorih in na spletni strani občine. Upravičenec 
oziroma njegov zakoniti zastopnik odda vlogo na predpisanih 
obrazcih in predloži dokazila oziroma priloge, ki so 
zahtevane z javnim razpisom. 
 
(2) Postopek ugotavljanja  upravičenosti do pomoči in 
dodeljevanja subvencije vodi uradna oseba pristojna za 
naloge s področja socialnega varstva.  
 
(3) V primeru podaljšanja se izda nova odločba. Ob 
nespremenjenih pogojih se upoštevajo že pridobljena 
dokazila upravičenca. 
  
(4) O dodelitvi subvencije občinska uprava izda odločbo, 
zoper katero je možna pritožba pri županu. Predmet pritožbe 
ne morejo biti pogoji in kriteriji za prejemanje subvencije, 
določeni s tem pravilnikom. 

 
11. člen 

 
Popolne vloge, ki izpolnjujejo razpisne pogoje iz 5. člena 
tega pravilnika, se obravnavajo glede na vrstni red 
prispelosti.   

 
12. člen 

 
Upravičenec do subvencije oziroma njegov zakoniti 
zastopnik po prejemu odločbe o dodelitvi subvencije v roku, 
ki je določen v odločbi, občini predloži dokazilo o sklenitvi 
naročniškega razmerja za izvajanje ter dokazilo o 
vzpostavitvi storitve E-oskrba, sicer se šteje, da odobrene 
subvencije ne bo koristil. 

 
13. člen 

(pogodba) 
 

(1) Pogodba o dodelitvi subvencije se sklene med 
upravičencem, občino in izvajalcem storitve E-oskrba, v 
kateri se določijo medsebojne pravice in obveznosti. 
 

(2) Upravičencem pripada subvencija z dnem, ko je storitev 
E-oskrba pri upravičencu vzpostavljena. 
 

14. člen 
(obveščanje o spremembah) 

 
(1) Upravičenec mora o vsaki spremembi v zvezi z 
izpolnjevanjem pogojev ali z izvajanjem storitve E-oskrba 
občino pisno obvestiti najkasneje v roku 8 dni od nastanka 
spremembe. Kot na primer sprememba stalnega 
prebivališča, bivanjski pogoji in potrebe po pomoči. 
   
(2) Če je upravičenec subvencijo prejel na podlagi navedb 
neresničnih podatkov ali lažnih dokazil, je le-to dolžan vrniti 
skupaj z zamudnimi obrestmi, obračunanimi od dneva 
nakazila do dneva vračila neupravičeno pridobljenih 
sredstev. Navedeno ravnanje je razlog nesklenitve oziroma 
odstopa od pogodbe brez odpovednega roka, o čemer 
občina pisno obvesti upravičenca in izvajalca.   
 

15. člen 
(prenehanje pravice do subvencije) 

 
Pravica do subvencije storitve E-oskrba preneha v primeru: 

 smrti upravičenca, 
 spremembe stalnega prebivališča upravičenca izven 
občine, 
 vključitve upravičenca v institucionalno varstvo, 
 prenehanja izvajanja storitve pri upravičencu, 
 odstopa od pogodbe.  

 
16. člen 

(nadzor nad porabo subvencije) 
 

(1) Upravičenec do subvencije storitve E-oskrba občinski 
upravi na njeno zahtevo omogoči nadzor in pregled uporabe 
storitve E-oskrba. 
 
(2) Občina ima pravico izvršiti nadzor nad namensko porabo 
dodeljenih sredstev kadarkoli, z vpogledom v dokumentacijo 
in v obračun stroškov izvajalca. Pogodbene stranke morajo 
občini omogočiti izvajanje nadzora. 
 
(3) V primeru, da pogodbene stranke ne želijo omogočiti 
nadzora, lahko občina odstopi od pogodbe in zahteva vračilo 
že izplačanih subvencij, skupaj z zakonitimi zamudnimi 
obrestmi od dneva prejetja subvencije do dneva vračila. 
 
(4) Če se ob pregledu ugotovijo manjše nepravilnosti, se 
upravičenca na nepravilnosti opozori in določi rok za njihovo 
odpravo. Če upravičenec nepravilnosti še vedno ne odpravi, 
se prekine plačevanje subvencije do izteka veljavnosti 
pogodbe. 

 
17. člen 

(končna določba) 
 
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«. 
 
Številka: 122-2/2021                        Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                           Franc Sušnik, l.r. 
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5. Sklep o določitvi deleža subvencije občine za 
mesečno naročnino osnovnega paketa E-oskrba v občini 
Vransko za leto 2022 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), Zakona 
o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno 
prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – 
ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 
15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 
28/19 in 189/20 – ZFRO), 16. člena Statuta Občine Vransko 
(Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10) in 7. člena Pravilnika o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega 
servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v občini Vransko 
(Uradne objave Občine Vransko, št. 184/2021) je Občinski 
svet Občine Vransko na 19. redni seji dne 7. 12. 2021 sprejel 
 

S K L E P 
o določitvi deleža subvencije občine za mesečno 

naročnino osnovnega paketa E-oskrba  
v občini Vransko za letu 2022 

 
 

1. člen 
 
Občina Vransko subvencionira mesečno naročnino v višini: 
  

  70% osnovnega paketa storitve E-oskrba za tiste, ki 
izpolnjujejo pogoje iz 5. člena Pravilnika o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega 
servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v občini 
Vransko 

 
  100% osnovnega paketa storitve E-oskrba: 

- upravičenci, ki so prejemniki denarne socialne 
pomoči po Zakonu o socialnem varstvu, 

- upravičenci, ki so prejemniki nadomestila za 
invalidnost po Zakonu o varstvu duševno in telesno 
prizadetih oseb. 
 

Cena osnovnega paketa znaša 24,40 EUR. 
 

2. člen 
 

Sredstva za izplačilo subvencije za mesečno naročnino 
storitve E-oskrba se zagotovijo z odlokom o proračunu 
občine Vransko za leto 2022. 
 

3. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka: 122-2/2021                           Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                             Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 
6. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2022 
 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
30/18), 6. člena Odloka o programu opremljanja stavbnih 
zemljišč in o podlagah za odmero komunalnega prispevka za 
komunalno opremo za območje Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 96/09 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 30/2013 

in 35/2013) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je Občinski svet Občine 
Vransko na 19. redni seji dne 7. 12. 2021 sprejel 

S K L E P  
o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 

komunalnega urejanja stavbnega zemljišča  
za območje občine Vransko za leto 2022 

 
1. 

Povprečna gradbena cena za m² uporabne stanovanjske 
površine, izračunane po SIST ISO 9836, zmanjšane za 
stroške komunalnega urejanja in za vrednost zemljišča, je 
enaka kot v letu 2021 in znaša na območju občine Vransko 
853,60 EUR/m². 

2. 

Korist za razlaščeno zemljišče znaša 1,2 odstotka od 
povprečne gradbene cene za m² stanovanjske površine. 

3. 

Povprečna gradbena cena se uporablja za razlaščeno 
stavbno zemljišče in povprečne stroške komunalnega 
urejanja stavbnega zemljišča in se lahko med letom 
valorizira v skladu z indeksom rasti cen za obračun razlike v 
ceni gradbenih storitev v Sloveniji, ki ga vsak mesec objavlja 
Gospodarska zbornica Slovenije, Združenje za gradbeništvo 
in industrijo gradbenega materiala Slovenije. 

4. 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi. 

Številka: 4260/2021/01                        Župan Občine Vransko 
Vransko, 7. 12. 2021                               Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 

 
7. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2022 

 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
30/18), 10. člena Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje Občine Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 70/2017) ter 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015 in 54/2016) je 
občinski svet Občine Vransko na 19. redni seji dne 7. 12. 
2021 sprejel  

S K L E P  
o vrednosti točke za določitev višine nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča  
za območje občine Vransko za leto 2022 

 
1. 

Letna vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje občine Vransko v letu 2022 
je enaka kot v letu 2021 in znaša 0,005307 EUR/m2. 
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2. 

Vrednost točke iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 1. 
2022. 

3. 

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.  

Številka: 4261/2021/01                        Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 

 
8. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2022 

 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 7. in 16. člena 
statuta Občine Vransko (Ur.l. RS, št. 17/10, 53/10  in Uradne 
objave Občine Vransko št. 21/12, 46/15 in 54/16) in 
Pravilnika o enkratni denarni pomoči novorojencem v Občini 
Vransko  (Uradne objave Občine Vransko št. 87/2019) je 
Občinski svet občine Vransko na 19. redni seji 7. 12. 2021 
sprejel 
 
 

S K L E P 
o višini enkratne denarne pomoči za novorojence v 

Občini Vransko v letu 2022 
 
 

1. člen 
 
Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem v Občini 
Vransko se za leto 2022 določi v naslednji višini: 
 

 200,00 EUR neto  -  1. novorojencu v družini, 
 300,00 EUR neto  -  2. novorojencu v družini 
 400,00 EUR neto  -  3. novorojencu v družini 
 600,00 EUR neto  -  vsakemu naslednjemu 

novorojencu v družini. 
. 

2. člen 
 
Sredstva za izplačilo enkratne denarne pomoči za 
novorojence se zagotovijo z odlokom o proračunu občine 
Vransko za leto 2022. 
 

3. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 

Številka: 1223/2021                             Župan Občine Vransko 
Vransko, 23. 12. 2021                              Franc Sušnik, l.r. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K I 

9. Zapisnik 18. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
18. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 

 
ki je bila v torek, 12. 10. 2021, ob 20. uri v Kulturnem 
domu Vransko. 

 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Nataša 
Juhart, Adrijana Ferme,  Brigita Gosak, Danilo Štante, Sonja 
Cencelj, Marjan Pečovnik Peter Reberšek,  Kristina 
Reberšek (od 20.05) in Rafael Novak (od 20.10) 
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:  / 
- občinska uprava: Franc Sušnik, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič, Suzana Felicijan Bratož, Rudolf Pušnik, Rosita 
Papinutti in Mateja Godler 
- ostali prisotni: Majda Pikl 
- mediji: VTV Velenje (Ksenija Rozman) in Savinjska TV 
 
Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 9 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen. Ob 20.05 se je pridružila svetnica 
Kristina Reberšek, ob 20.10 pa še Rafael Novak. 
 
• Sprejem dnevnega reda 
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje za sprejem dnevnega reda: 
            -      9 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 274 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 17. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko z 21.9.2021 
2. Pobude in vprašanja svetnikov 
3.  Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2022 – 1. 
obravnava 
- Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022 
4. Odlok o javnih površinah v občini Vransko – 1. 
obravnava  
5. Pogoji in merila za vrednotenje programov kulturnih 
društev in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in 
sprejem 
6. Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2022 – obravnava in sprejem 
7. Pogoji in merila za izbiro izvajalcev in sofinanciranje 
izvajanja letnega programa športa v Občini Vransko za 
leto 2022 – obravnava in sprejem 
8. Soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu OŠ 
Vransko-Tabor – obravnava in sprejem  
9. Razno 
 
K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 17. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko z 
21.9.2021 
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
17. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko: 
        -      9 glasov ZA 
        -      0 glasov PROTI 
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Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 275 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 17. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 8 Soglasje k finančnemu in kadrovskemu načrtu 
OŠ Vransko-Tabor- obravnava in sprejem  
Župan je predal besedo ravnateljici OŠ Vransko-Tabor Majdi 
Pikl, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je odprl razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o soglasju k finančnemu in 
kadrovskemu načrtu OŠ Vransko-Tabor: 
        -    10 glasov ZA 
        -    0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 276 
Občinski svet Občine Vransko soglaša s finančnim in 
kadrovskim načrtom OŠ Vransko-Tabor za leto 2021. 
 
 
K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
a) Marjan Pečovnik 
Povedal je, da ga je več občanov opozorilo na problem, ki se 
pojavlja na cesti od dnevnega bara »Pri Ančki« v smeri  proti 
Kampu Podgrad. V  zoženem delu cestišča pri  mostu čez 
Merinščico, kjer je enosmerni promet in imajo prednost 
vozila, ki peljejo v smeri proti Kampu Podgrad se vozila, ki 
nimajo prednosti ustavljajo pri odseku k stanovanjskemu 
objektu Jesenik. Problem se pojavi, ker je na tem delu 
postavljena škarpa in zato v bistvu tam zmanjka ceste oz. 
cestišča. Na tem delu je ob cestišču tudi jarek, ki predstavlja 
nevarnost za voznike. Da bi bila vožnja v tem delu bolj varna, 
je podal pobudo za postavitev bočne ovire oziroma kakšne 
druge primerne zaščite. 
Župan je povedal, da bo pobuda posredovana Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Vransko in 
Medobčinskemu inšpektoratu in redarstvu Celje. 
 
b) Breda Čvan  
Zahvalila se je za posredovano pobudo VOC-u, za košnjo v 
križišču ceste v Prekopi, ki pripelje iz smeri Bolske na 
regionalno cesto, ob enem pa je opozorila, da se košnja še 
vedno ni izvedla. 
 
c) Kristina Reberšek 
Povedala je, da je več občanov izrazilo željo, da bi se 
spominska plošča, ki stoji  na prostoru za raztros pepela na 
pokopališču Vransko prestavila v navpično lego, saj bi bila 
tako bolj zaščitena. Glede na to, da je sedaj za sklenitev 
najemne pogodbe za pokopališče Vransko med Župnijo 
Vransko in Občino Vransko dogovorjeno vse, med drugim 
tudi, da se sredstva pridobljena z grobnino porabijo 
namensko za obnovo pokopališča, je vprašala, ali se bodo 
sedaj lahko obnovile kapelice pri vhodu na pokopališče. 
Župan je povedal, da mu je bila pobuda za prestavitev 
spominske plošče podana že na sestanku s ključarji. 
Prestavitev spominske plošče se bo izvedla do konca 
letošnjega leta. V zvezi z zavezo za porabo namenskih 
sredstev za obnovo na pokopališču pa je povedal, da sedaj, 
ko bo s podpisom najemne pogodbe urejeno tudi lastniško 
razmerje, se bodo lahko med drugim izvedla tudi obnova 
kapelic pri vhodu pokopališča. 
 
K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2022 – 1. obravnava 
Župan je podal uvodno obrazložitev, nato je besedo predal 
Mihaeli Zupančič, ki je zadevo podrobneje obrazložila. Po 
končani obrazložitvi je odprl razpravo, v kateri so sodelovali 
Peter Reberšek, Jože Matko, Kristina Reberšek, Nataša 

Juhart in Brigita Gosak. Sledilo je glasovanje o Odloku o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 v prvi obravnavi: 
        -    11 glasov ZA 
        -      0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 277 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. Javna obravnava bo potekala 
od 1. 11. 2021 do 30. 11. 2021. 
 
K točki 4 Odlok o javnih površinah v občini Vransko – 1. 
obravnava  
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o  Odlok o javnih 
površinah v občini Vransko v  prvi obravnavi: 
        -    11 glasov ZA 
        -      0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 278 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o javnih 
površinah na območju Občine Vransko v prvem branju 
in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo na 
krajevno običajen način. 
 
K točki 5 Pogoji in merila za vrednotenje programov 
kulturnih društev in kulturnih projektov, ki se 
sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2022 - 
obravnava in sprejem 
Župan je predal besedo Suzani Felicijan Bratož, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri je 
sodelovala Kristina Reberšek. Sledilo je glasovanje o pogojih 
in merilih za vrednotenje programov kulturnih društev in 
kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2022: 
        -    11 glasov ZA 
        -      0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 279 
Občinski svet Občine Vransko potrdi Pogoje in merila za 
vrednotenje dejavnosti kulturnih društev in kulturnih 
projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna občine 
Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu. 
 
K točki 6 Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih 
društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko 
za leto 2022 – obravnava in sprejem 
Župan je predal besedo Suzani Felicijan Bratož, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri ni 
nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o pogojih in merilih za 
vrednotenje socialnovarstvenih programov in programov 
drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine 
Vransko za leto 2022: 
        -    11 glasov ZA 
        -      0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 280 
Občinski svet Občine Vransko potrdi Pogoje, merila in 
kriteriji za vrednotenje socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu. 
 
K točki 7 Pogoji in merila za izbiro izvajalcev in 
sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v 
Občini Vransko za leto 2022 – obravnava in sprejem 
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Župan je predal besedo Rudolfu Pušniku, ki je podal 
podrobnejšo obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri ni 
niče sodeloval. Sledilo je glasovanje o pogojih in merilih za 
izbiro izvajalcev in sofinanciranje izvajanja letnega programa 
športa v Občini Vransko za leto 2022: 
        -    11 glasov ZA 
        -      0 glasov PROTI 
 
Župan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 281 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pogoje in merila 
za izbiro izvajalcev in sofinanciranje izvajanja letnega 
programa športa v Občini Vransko za leto 2022 v 
predlaganem besedilu. 
 
K točki 9 Razno 
Svetnik Peter Reberšek je posredoval zahvalo občana, in 
sicer za korektno izvedbo del v zvezi s protiprašno zaščito 
cest v občini Vransko.  
 
Seja je bila zaključena ob 20.55. 
 
Številka: 0320/2021 
Vransko, 12. 10. 2021 

Zapisala:                                              Župan Občine Vransko 
Mateja Godler, l.r.                                  Franc Sušnik, l.r. 
 
 

O B V E S T I L A 

10. Seznam izvajalcev zimske službe na območju občine 
Vransko v sezoni 2021/22 

Občinske ceste   Izvajalec zimske 
službe 
 

 LC 490211 Ločica - Zaplanina - Limovce                          
 JP 916191 Zaplanina - Brvar   
 JP 916121 Zaplanina - Pider   
 dovoz do stanovanjskega objekta Zaplanina 6, 

15,15a, 15b in 18   
 JP 992691 Brce - Jakov dol    
 JP 992692 Brdovlan    
 JP 916351 Ločica - Bokal    
 dovoz do  stanovanjskega objekta Ločica pri 

Vranskem 7  
 JP 916142 R447 - Hrastovec   
 dovoz do  stanovanjskega objekta Zajasovnik 

19 in 20  
 JP 916051 Osredek   
 JP 916052 Osredek - Reberšek  
 JP 916311 Osredek - Loka                                                                     

Novak Franc  s.p.    
041 720 497 

 LC 490202 Ločica - Zahomce - Črni vrh 
 JP 992671 Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru 

- del  
 JP 916134 Zahomce - Bistan   
 JP 916131 Male Zahomce    
 JP 916132 Zahomce - Marko    
 JP 916133 Zahomce - Javoršk  
 JP 992721 Ločica – Juteršek  
 JP 992681 Ločica - Pestotnik - Grabnar  
 JP 916035 odcep Strah  
 dovoz do  stanovanjskega objekta Ločica pri 

Vranskem 38, 46 in gasilni dom  
 dovoz do stanovanjskega objekta Ločica pri 

Vranskem 48                                   
 JP 916135 Ravne - Podbregar  

Jerman  Primož    
041 264 824 

 JP 916101 Ropasija  
 GC 093148 Ropasija – Ptica (Košica)  
 GC 093149 odcep Ručgar  
 GC 093164  
 GC 104010  
 dovoz do stanovanjskega objekta Jeronim 18 

in 24  

Peter Dobnik      
041 216 639       

 LC 490123 Čreta - Vransko (Vransko - 
Ropasija) 

 JP 916401 Klakočovec - sv. Jeronim                    
 JP 992511 Klakočovec – Klance              
 JP 916371 Klakočovec - Bergant           
 JP 916381 Klakočovec – Izlakar  
 JP 916361 Tešova - Grabnar    
 JP 916411 Tešova - Pečovnik                             
 JP 992611 Tešova - Križnik  
 JP 916211 Strožnik  
 JP 916081 Prilope  
 JP 916201 Pestotnik    
 dovoz do stanovanjskega objekta  Jeronim 

27a, 27 in  9,                                                            
 dovoz do stanovanjskega objekta  Tešova  6, 

19,                                                            
 dovoz do stanovanjskega objekta  Selo pri 

Vranskem  15 in 17                                                
 JP 992521 Brode - Selo  
 JP 992581 Selski graben                                                      
 JP 916173 Brode - Čeplje                                          
 dovoz do stanovanjskega objekta  Stopnik 4, 5 

in 7  
 GC 093155 Selo - Plešnik                                                                                                             
 LC 490252 Brode – Vransko                                                     
 JP 992651 Brode - R447                                               
 LC 490251 Vransko - trg                                                                                                                             
 JP 992621 Trg - Gorica - Briše                                               
 JP 992601 Brode - Tešova                                                                     
 JP 992661 Brode - grič                                                     
 JP 916302 Brode - graščina                                                                                                
 JP 992791 Petrol                                                                                                         
 JP 992652 Brode – Tršča                                                     
 JP 916071 Brode - Zajc                                                   
 JP 916271 Brode - Juhart                                                                               
 JP 916261 Brode -  Mihevc                                                       
 GC 093141 Tršca - Vivoda                                  
 LC 490191 Čeplje - Pondor                                                                        
 JP 916023 Čeplje - Grofice                                                                   
 JP 916021 Čeplje - Fabrika                                                      
 JP 916022 Čeplje - AMZS Poligon                            
 JP 916012  Prekopa - Blate                                            
 dovoz do stanovanjskega objekta  Čeplje 15 in 

23                                                                                                                                       
SAMO POSIPANJE CEST                     
 LC 490123  Čreta - Vransko   (Ropasija - 

Čreta)                                                                        
 JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Starti grad                                                                         
 JP 992551 Prekopa - Stopnik - Čeplje                                                     
 JP 992531 Prekopa - Jevše - Letonja                        
 LC490261  Prekopa - Podvrh      
 JP 916101 Ropasija  
 GC 093148 Ropasija – Ptica (Košica)  
 JP 992561 Stopnik - Skok                                                   
 GC 093149 Odcep Ručgar     
 JP  916 282 Stopnik - Žnidaršič  
 JP  916281 Jevše - Stopnik                                               
                                                                                                                        

KZ Vransko, z.o.o.      
Boštjan Punčuh    
031 489 145 

 LC 490111 Vransko – Lipa                                    
 JP  916161 Kale                                                                  
 GC 093152 Vologa -  Orehovec    

Nino Djuranović  s.p.  
070 817 900 
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 JP 992501 Prapreče - Merinca              
 JP 992491 Kovk   
 JP 916111 Kovk - Škrabar                               
 JP 916112 Škrabar - Teličnikar   
 JP 992507 Prapreče – Kropivšek  
 JP 992502 Odcep Kocijan              
 JP 992506 Merinca - Dolinšek  
 JP 992504 Merinca - Kos  
 JP 992505 Merinca – Cencelj  
 JP 992503 Merinca – vas JP 992508 Prapreče 

- Pahole                               
 GC 093147 Odcep Vrhovnik  
 GC 093146 Kapus – Prosivnik  
 dovoz do stanovanjskega objekta  Prapreče 15c, 

16b, 24,24a in 26,  
 dovoz do stanovanjskega objekta  Jeronim 36, 

44, 47, 45a in 49 

 
  

 LC  490261 Prekopa - Podvrh                                                                
 JP  992531 Prekopa - Jevše – Letonja  
 GC 093162 Avtocesta – Križ  
 JP  916281 Jevše - Stopnik                                      
 JP  916 282 Stopnik – Žnidaršič  
 JP  992561 Stopnik – Skok  
 JP  992562 Stopnik  - Košiča  
 JP 916061 Stopnik  -  Zore  
 JP 916291 Stopnik – Banovič  
 JP 992551 Prekopa - Stopnik – Čeplje  
 JP 992571  Čeplje - Zaboršt - Stari                                                     
 JP 992572 Stopnik – Nejč  
 JP 996174 Zaboršt - ob avtocesti  
 JP 916171 Stopnik – Kosem  
 JP 916041  Čeplje - vinogradi   
 JP 916241 Čeplje - Vršnik                                              
 JP 916172 Stopnik  - Greglč                                     
 JP 916231  Obrtna cona Čeplje   
 Zbirni center Čeplje   
 JP 992815 Čeplje - ob križišču   
 JP 992814 Čeplje - Rojšek  
 JP 992811  Čeplje - priključki   
 JP 992541  Prekopa - Čeplje  
 JP 916011 Prekopa – Ribarič  
 JP 992413 Prekopa - gmajna                                       
 JP 992411 Vindija I                                                                  
 JP 992412 Vindija II                                                                                            
 JP 916013 Prekopa - Borštner (sušilnica)                     
 dovoz do stanovanjskega objekta  Prekopa 

12a, 11c, 18a, 53                                                                                                      
 dovoz do stanovanjskega objekta Stopnik 9, 

10, 11, 17, 22, 24b, 29, 30a, 31,32, 34a, 38, 
46b in 52a                                                                                                  

Kralj Jože s.p.     
041 786 040 
(izvaja samo pluženje 
cest) 
 
 

 LC 490123 Čreta - Vransko (Čreta - Ropasija)          
 JP 916093 Punčuh  
 JP 916091 Remic  
 JP 916092 Planinski dom Čreta                       

Remic Franc       
5725 065 

 JP 992711 Zg. Limovce -  Prosivnik                                                             
 JP 916181 Limovce - Lokan                                    
 dovoz do stanovanjskega objekta Limovce 8                      

Ferme Anton       
031 760 670 

 JP 992532 Jevše – Dešnikar   
 GC 093130 Kisovec I in II  

Kokovnik Ivan      
040 276 835    

 JP 992701 Sp. Limovce  - Poljanšek   
 JP 992702 Limovce – Knez  

Bokal Franc s.p.   
040 366 441 

 JP 992481 Podgrad - Križnik 
 dovoz do stanovanjskega objekta  Prapreče 8, 

7b, 7c, 6a, 4a in 3a, 
 JP 992641 Vransko - Podrigel                                    
 JP 916421  Podrigel - Bolte                                              
 JP 992771 Trg - Podgorica   
 JP 916034 odcep Praprotnik                                     

Energetika Projekt      
040 490 712   
Kuserbanj Štefan        
031 726 876               

 JP 992631 Cerkev - bloki - Videm                               
 JP 992633 Videm - Bogataj                                                                              
 JP 916221 Videm -  po Zavrteh                                         
 JP 992751 Trg - Maček                                                        
 JP 992781 Soseska - Videm                                             
 JP 916031 Videm - Jošt                                                                               
 JP 992632 Videm - Zupanc                                                                
 JP 916331 Trg -  Pristolič                                                                    
 JP 992741 Trg - bloki                                                    
 JP 916341 Trg - Jošt                                                                             
 JP 992591 Trg - Podgozd                                              
 JP 916251 Brode -  čistilna naprava                                            
 JP 916322 Trg -AP   
 LC 490253 Priključek AP Vransko                                                                
 JP 916321 AP - bloki 89, 84                                            
 JP 992731 Goričan - 447                                         
 JP 992761 Videm - Terčak - Marelica                                           
 JP 916032 OŠ -  športa dvorana,                                                          
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 14a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17b 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 17f 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 32a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 35a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 82a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 58 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 71b 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 64a 
 dovoz do  Dom sv. Rafaela                        

144a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 128 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 127  
 dovoz do stanovanjskega bloka                  

130a 
 dovoz do stanovanjskega bloka 130b 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 

135a 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 

122b 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko 120 
 dovoz do zdravstveni dom  Vransko          

130d 
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  

158  
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  

118a  
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko  

110a  
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko    

24a  
 dovoz do stanovanjskega objekta Vransko    

18a       
 vsa parkirišča v naselju  Vransko                                                                   
 JP 916151 Zaplanina - Kamnik  
 GC 093103 odcep Kamnik                                     
 dovoz do  stanovanjskega objekta Zaplanina 3  

Brvar Milan ml.     
041 955 692 

 JP 992671  Ločica - Zahomce - Dol pri Taboru 
- del                               

 dovoz do  stanovanjskega objekta  Zahomce 
20 

Strožič Rok        
041 794 198  
 

 
 

 
 

 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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V mesecu novembru smo tudi za učence 4. a-razreda 
organizirali bralno noč. Bralne noči se je udeležilo 13 učencev. 
Če so se učenci želeli udeležiti bralne noči, so morali prebrati 
eno izmed knjig Nataše Konz Lorenzutti in izdelati vstopnico za 
bralno noč. Tema bralne noči so bile knjige omenjene avtorice. 
Vse naloge so se nanašale na njena dela. Več o samem dogodku 
si lahko preberete v zapisu učencev.

Enajstega novembra smo imeli učenci 4. a-razreda bralno noč. 
Zbrali smo se ob 17.30. Najprej nas je čakala prva soba pobega. 
Poiskati smo morali kose papirja in jih sestaviti. Na listih smo 
dobili uganke. Ko smo ugotovili rešitve vsake naloge, smo 
dobili kodo za odprtje ključavnice.

Nato smo pisali zgodbe. Ajan, Jakob in jaz smo napisali zgodbo 
z naslovom Na taborjenju z muckom. Po predstavitvi vseh 

zgodb smo izbrali zgodbo, ki nam je bila najbolj všeč. Najboljša 
zgodba po mnenju učencev 4. a je bila zgodba z naslovom Pasji 

Pomena gibanja za zdrav otrokov razvoj se v Vrtcu Vransko 
zelo dobro zavedamo. Strokovne delavke veliko časa 
namenimo izobraževanju na tem področju in povezovanju 
gibanja z ostalimi področji kurikula. Prav zato so naši otroci 
gibalno zelo spretni, kos zahtevnim miselnim izzivom in tudi 
zelo vzdržljivi pri premagovanju daljših razdalj. Vsak mesec 
se načrtovano odpravimo na pohod, ob tem pa si zastavimo 
tudi cilj ali izziv. Tako smo v mesecu septembru raziskovali 
bližnjo in daljno okolico, se v oktobru, ki je namenjen  požarni 
varnosti, podali do PGD v naši občini, meseca novembra pa,  
ko zaznamujemo  tradicionalni slovenski zajtrk, smo se podali 
na iskanje čebelnjakov.  Čaka nas čarobni december in s tem 
tudi nov izziv. Prepričana sem, da ga bomo tudi tokrat uspešno 
rešili, kakšen bo, pa naj zaenkrat ostane še skrivnost.

Klavdija Konečnik

Bralna noč

Cici hribci

Vranin glas 
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prijatelj. Nato smo imeli večerjo. Po večerji smo šli na svež zrak 
in kratek sprehod po Vranskem. Zunaj je bilo zelo megleno.

Ko smo se vrnili, smo imeli v knjižnici še drugo sobo pobega. Ta 
soba pobega mi je bila zelo všeč, saj so bile naloge zanimive, 
drugačne, sodelovati smo morali vsi, če smo želeli priti iz 
knjižnice. Naloge smo uspešno rešili.

Nato smo se pripravili za spanje, pripravili smo si blazine, 
si poiskali prostor v knjižnici, nato pa smo imeli še čas za 
različne igre. Jaz sem čas raje namenil branju. Pred spanjem 
sem prebral dve knjigi Pasji mož. Po branju nam je učiteljica 
prebrala še knjigo Skrivnostna mumija. Zelo hitro sem zaspal.
Liam Rajh, 4. a

Bil je lep večer. Prišli smo na bralno noč. Bilo je razburljivo. 
Najprej smo odložili nahrbtnike, vrečke in torbe in začeli s prvo 
sobo pobega. Ta je bila v našem razredu. Po uspešni rešitvi 
nalog in "odklenitvi" razreda smo pisali zgodbe.

Nato smo večerjali. Po večerji smo odšli na svež zrak. Nato 
nas je čakala druga soba pobega. Odšli smo v knjižnico, iskali 
listke in namige. Dela je bilo kar veliko, preden smo vse rešili 
in odklenili vrata knjižnice. Nato smo se pripravili na spanje. 
Umili smo si zobe in se oblekli v pižame. Nato smo v tišini 30 

minut brali knjige. Po tem branju nam je naša gospa Polona 
prebrala knjigo z naslovom Skrivnostna mumija. Po prebrani 
zgodbi najprej seveda še ni bilo miru, a potem smo zaspali.
Val Kramar, 4. a

Mentorici Polona Vodičar in Katja Brezovnik

Vranin glas 

Krožeka Gozdni škratki, ki ga v Vrtcu Vransko izvajamo v 
sodelovanju z lokalnima gozdarjema, že nekaj časa nismo 
imeli, zato je bilo prvo srečanje zelo težko pričakovano. Najprej 
smo imeli kratek »sestanek«, na katerem smo se dogovorili, 
kaj bi radi počeli. V gozdu nas letos spremlja škratek Rudi, ki 
nam daje navodila, kaj v gozdu lahko pričakujemo. Tokrat smo 
morali napeti ušesa, odpreti oči in uporabiti vsa druga čutila 
za raziskovanje. Na začetku smo iskali liste različnih oblik in 
barv ter ugotavljali, s katerega drevesa so prileteli. Listi so 
nam globlje v gozdu omogočili zabavo s svojim šumenjem, ko 
smo po njih delali »avtocesto«. Vsi skupaj smo na gozdna tla 

Gozdna zabava
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Turizem v vrtcu je že naša stalnica, saj smo že nekaj let vključeni 
v projekt Otroci in turizem. Le-ta  poteka v sodelovanju s 
Turistično zvezo Slovenije pod naslovom »Z igro do prvih 
turističnih korakov«. Letošnja rdeča nit projekta je Voda in 
zdravilni turizem.

Otroci si razvijajo naklonjen, spoštljiv in odgovoren odnos do 
žive in nežive narave. Z dejavnostmi pri otrocih spodbujamo 
različne pristope k spoznavanju narave.

V projekt je vključenih pet oddelkov drugega starostnega 
obdobja. Spoznavamo domači kraj, njegove danosti in 
posebnosti. Otroci raziskujejo naravne značilnosti bližnje in 
malo širše okolice vrtca. Letošnje aktivnosti bodo namenjene 
raziskovanju voda v okolici.

Otroci pri projektu pridobijo nove, prijetne izkušnje in 
poglabljajo vez z domačim krajem.

Ob svetovnem dnevu turizma smo se podali v različne smeri v 
našem kraju. Podali  smo se do vodnega rezervoarja na Gorici. 
Pot nas je vodila do Homskega mlina, kjer so otroci preizkušali 
mlinčke iz odpadnega materiala v potoku Merinščica. Daljši 
sprehod smo izkoristili za raziskovanje na Ločici, kjer smo si 
ogledali ribnik, izvir potoka, vodnjak ali "štepih" in bazen. Vodo 
v naravi smo raziskovali v različnih oblikah in ugotovili, da brez 
vode ne moremo živeti.

Simona Kopitar

Mali turisti iz Vrtca Vransko

Vranin glas 

naslikali škrata, ki smo ga poimenovali 
Marko. Pri slikanju smo uporabili veje, 
liste, storže, kamne in vse, kar je bilo 
mogoče najti. Ob majhni smreki smo se 
spraševali, koliko je stara. Ali že hodi 
v »vrtec« ali ne? Naučili smo se, da je 
treba prešteti njene »venčke« in dodati 
še nekaj let, da ugotovimo starost. 
Naredili smo si tudi svoje gibalne izzive, 
na katerih smo se preizkusili vsi, in bilo 
je zabavno. Še najbolj pa to, da je bilo 
treba skočiti v oblak listja. Smeh, zabavo 
in veliko novih izkušenj je prineslo prvo 
druženje. Veselimo se naslednjega.

Gozdni škratki z Brigito in Nives
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Vranin glas 

Tradicionalni slovenski zajtrk
Po celi Sloveniji vsak tretji petek v mesecu novembru 
poteka TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK. To je dan, 
ki ga zaznamujemo kot dan slovenske hrane. Na ta dan 
postrežemo tradicionalna slovenska živila,  kot so med, 
maslo, mleko, kruh, jabolka, lahko pa tudi kakšno drugo 
sveže ali suho sadje. To je dan, ki se ga otroci v vrtcu zelo 
veselijo. Že nekaj dni prej se o tem pogovarjamo, izdelujemo 
plakate, raziskujemo čebele in kako pridemo do medu, 

ustvarjamo, pečemo medenjake in še veliko drugega. Ta dan 
smo strokovne delavke otrokom zaigrale tudi dramatizacijo 
Teta Marjanca in medved. Prav je, da že v vrtcu ozaveščamo 
otroke o pomenu lokalno pridelane hrane, ta dan pa 
izkoristimo kot poseben praznik za otroke. Naj bo takšnih 
praznikov za naše otroke čim več.

Klavdija Konečnik

Skupina otrok, starih 2–3 leta, smo si v tem letu nadeli ime 
Navihanci, kajti točno taki smo in to lastnost uporabimo tudi 
pri raziskovanju sveta okoli sebe. Lepa jesen in tudi megleni 
novembrski dnevi nas niso ustavili, da se ne bi podali v vedno 
nove izzive. Opazovali smo slano na igrišču in se podali v bližnji 
gozd. Zelo zanimiv je bil štor, ki smo ga našli. Ko smo malo 
pobrskali, smo ugotovili, da v njem stanuje tudi nekaj živalic. 
Naslednji štor, ki je bil bolj trden, nam je omogočil skoke. 
Podrta smreka pa je kar naenkrat postala gugalnica za več 

otrok. Zelo lepo presenečenje  je skrivala majhna smreka. Pod 
njo je lezel močerad, ki nam je pokazal, kakšne lepe barve 
ima in kako hitro gre naprej po listju. Zelo radi imamo živali, 
zato večkrat obiščemo tudi ovčke, ki se pasejo ob poti. S poti 
v naravi pa si za zelo mrzle dni prinesemo delo v igralnico in 
ustvarjamo.

Vrtec Vransko, skupina Navihanci z Brigito in Matejko

Novembrski utrinki
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Iz življenja društev

Strokovna ekskurzija in duhovne vaje prostovoljcev Karitas

Telovadba "1000 gibov" ponovno preko malih ekranov in Zooma

V petek, 22. 10. 2021, popoldne smo sodelavci Župnijske Karitas 
Vransko zapustili oblačno in deževno Savinjsko dolino in se 
odpravili na strokovno ekskurzijo ter vsakoletne duhovne vaje, 
tokrat v Sončno hišo Portorož.

Kljub bolj oblačnemu vremenu so bila naša srca napolnjena 
z veseljem in pričakovanji, saj je za nas to dragocen čas za 
kratek odmik od vsakodnevnih zadolžitev. Naše duhovne vaje 
so namenjene temu, da si vzamemo čas biti sam s sabo, biti z 
Bogom in tudi za medsebojno druženje, globlje spoznavanje 
sebe ter za delitev življenjskih preizkušenj. Naša voditeljica 
Helena Golob je letošnje duhovne vaje pripravila po programu 
»Zdravilna beseda«. Sodelavci Karitas iščemo vir zdravilnih 
besed v Svetem pismu, kjer nas Bog s svojo besedo vodi, zdravi 
in tolaži skozi naše življenje.

Ob pogovoru skozi različne življenjske zgodbe in Božjo besedo 
smo razmišljali o tem, kako se mi sami soočamo z različnimi 
izgubami, kot so: izguba bližnjega, izguba službe, izguba veselja 
do življenja, izguba upanja, izguba vere vase, razpad zakona …
Na vprašanja: »Kakšna pričakovanja imamo do drugih ljudi in 
tudi do Boga, ko smo v stiskah? Kaj je tisto, kar nas tolaži in 
pomiri ob stiskah? Kako se soočati z žalovanjem? Ali zmoremo 
odpuščati? Kdaj težje odpustimo? Zakaj je potrebno odpuščati? 
Kako lahko odpustimo drugemu in sebi?« smo si  skušali 
odgovoriti tudi z ogledom filma Koliba (The Sack, 2017).

Sobotni dan je hitro minil, kljub temu da smo razmišljali o težkih 
stvareh. O stvareh, o katerih lahko spregovorimo le v okolju, 
kjer si zaupamo in se počutimo varne. Ta dan smo si vzeli  čas 
tudi za sprehod ob obali, kjer nas je grelo jesensko sonce in 
rahlo 'kuštrala' burja.

Duhovne vaje smo zaključili v nedeljo s sveto mašo v cerkvi 
Device Marije Rožnovenske v Portorožu. Po kosilu smo se 
odpravili proti domu. Med potjo smo obiskali terapevtsko 
stanovanjsko skupnost Vrtnica, kjer bivajo moški, vključeni 
v program, namenjen socialni rehabilitaciji oseb s težavami 
zaradi zasvojenosti z alkoholom, z namenom ureditve lastnega 
življenja. Predstavili so nam posestvo, živali, bivanjske prostore. 
Z nami so delili svoje življenjske preizkušnje in poti, ki so jih 
vodile v odvisnost. V skupnosti si pomagajo med seboj, se 
tolažijo, iščejo rešitve, da bi ponovno zaživeli svobodno in 
človeku dostojno življenje.

Po ljudski govorici so prosim, hvala in oprosti tri čudežne 
besede. Naše poslanstvo je delo z ljudmi v stiskah, z različnimi 
življenjskimi preizkušnjami, zato je še posebej pomembno, 
da so naše besede, s katerimi se medsebojno tolažimo, 
spodbujamo in iščemo rešitve, blagodejne in zdravilne za srce 
in dušo.

Zapisala Katja Pečovnik Hadžić.

Društvo Šola zdravja v sodelovanju z lokalnimi televizijami 
ponovno začenja z izvajanjem akcije »Telovadimo doma preko 
malih zaslonov«. Tako so s skupnimi močmi poskrbeli tudi 
za tiste ljudi, ki niso vešči uporabe spleta oziroma ga sploh 
nimajo. Njihov cilj je, da bi tudi tokrat, ob ponovni aktualnosti 
omejitev glede zajezitev virusa covid-19, motivirali veliko 
število prebivalcev za vsakodnevno skrb za svoje zdravje. 
Poleg filma z jutranjo telovadbo "1000 gibov" je Društvo 
Šola zdravja pripravilo in lokalnim televizijam ponudilo še 

film "Dihamo z naravo". V slednjem gledalcem predstavljajo 
sprostitvene dihalne in gibalne vaje ter meditacijo s poudarkom 
na programih čuječnosti. Tudi v tem valu omejitev družabnega 
življenja se je na pobudo Šole zdravja odzvalo kar nekaj lokalnih 
televizij, ki so v svoj jutranji program uvrstili oba ali enega od 
omenjenih filmov. Za enkrat do trikrat tedensko predvajanje 
enega ali obeh filmov so se odločile celo televizijske postaje z 
omejenim programskim prostorom. 
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Iz življenja društev

Čeprav tokratni ukrepi stroke za zajezitev epidemije proti 
koronavirusu covid-19 vadbe na prostem ne prepovedujejo, je 
potrebno upoštevati pogoje PCT in obvezno varnostno razdaljo.

Prav zaradi epidemiološke situacije, v kateri lahko vsakogar 
od nas kadar koli doleti karantena, ter zaradi obveznega 
upoštevanja pogojev PCT je Društvo Šola zdravja ponovno 
organiziralo tudi telovadbo preko Zoomove platforme. Tako 
se lahko poleg filmov s telovadbo na lokalnih televizijah in na 
YouTube kanalu ("1000 gibov", Dihamo z naravo") redni jutranji 
telovadbi priključite tudi preko Zooma, in sicer ob 8. uri zjutraj, 
od ponedeljka do petka. Povezava pa je javno dostopna tako 
na spletni strani Društva Šola zdravja kot tudi na naslednji 
povezavi:
us02web.zoom.us/j/83039587437?pwd=QmRyZTdZRlllaWJpS
UVpeVp2Rm91UT09

Vaditeljem Šole zdravja pa se lahko ob upoštevanju vseh 
ukrepov še vedno pridružite tudi v živo, in sicer na lokacijah, ki 
jih boste našli na spletni strani društva.

Na skupno akcijo so se odzvale  naslednje lokalne televizije: 
STV  (Savinjska  TV), VI-TEL (Primorska TV), TV Bled, AS televizija 
(Murska Sobota), TV Vaš kanal, Koroška TV, Koroška Regionalna 
TV, Gorenjska TV, E-Posavje TV, ETV HD (Zasavje), GO TV, R 
Kanal +, TV Medvode, TV Uršlja, Vascom TV, KTV Ormož, 
Zasavska TV, SIP TV, PeTV. Preverite pri svojem operaterju, 
katere lokalne televizije lahko gledate, in prav gotovo boste 
na eni od njih naleteli na telovadbo "1000 gibov" in Dihamo 
z naravo". Z opcijo »7 dni nazaj«, pa si boste lahko telovadbo 
predvajali vsak dan in ob uri, ki vam najbolj ustreza.

Neda Galijaš

Kot smo pisali že na naši Facebook strani (na katero vas ob tej priložnosti tudi vljudno vabimo, saj si lahko na njej ogledate vse 
objave o sprotnem dogajanju v društvu), je prepoved druženja s sabo odnesla tudi gasilske vaje za naše nadobudneže. Upali 
smo, da bo ta ukrep začasen, a ker vztraja že kar nekaj tednov, smo se mentorice odločile, da se vaj lotimo nekoliko drugače kot 
običajno. Nismo zaspali, niti približno – lahko rečemo, da smo si vzeli le krajši odmor. Za otroke smo tako pripravile raznolike 
kvize, v katerih lahko ponavljajo vsebine, ki se preverjajo na Kvizu gasilske mladine. Ob kvizih smo pripravile tudi križanke in 
zabavne naloge. Poskrbele smo za najmlajše gasilce, ki bi jih uvrstili v kategorijo Cicigasilci, prav tako za pionirje in mladince, 
ki se družijo na zoomovih srečanjih. 

Pomembno je, da ohranjamo stik in otroke kljub situaciji motiviramo k spoznavanju novih oz. ponavljanju starih vsebin. Upamo, da 
se bo epidemiološka situacija kmalu umirila in bomo srečanja izvajali tudi v živo. Trenutno se držimo ukrepov, ki pa nam druženja 
vseeno ne morejo v celoti  preprečiti. Kako pomembna je včasih tehnologija, kajne? Na naši Facebook strani si lahko ogledate tudi 
galerijo fotografij z našega tekmovanja, ki je potekalo 2. oktobra 2021 na Polzeli. Eno od njih pripenjamo tudi sem. Na njej lahko 
vidite vajo razvrščanja, ki nas je čakala na koncu tekmovanja po vaji z vedrovko in štafeto.

V upanju na še eno čudovito leto, polno druženja ter gasilskih vaj in tekmovanja, vas mentorice mladine lepo pozdravljamo in 
vam v 2022 želimo še več zdravja in uspehov.

Na pomoč!
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prekopska gasilska mladina ne spi
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Sodelavci župnijske Karitas smo letos na pobudo Župnijskega 
pastoralnega sveta povabili sv. Miklavža, da nas obišče. Kljub 
negotovim razmeram smo z upanjem in veselim pričakovanjem 
čakali, ali nas bo sv. Miklavž lahko obiskal. Odločili smo se, da 
mu pomagamo pripraviti darila. Pripravili smo darila za otroke, 
starejše, ki bivajo v »Našem domu«, in uporabnike pomoči na 
domu. 

V nedeljo, 5. decembra, na dan pred godom sv. Miklavža, pa 
smo po sveti maši doživeli presenečenje. Obiskal nas je sv. 
Miklavž.:)  Njegovega prihoda smo bili veseli vsi, še posebej 
otroci. Miklavža so spremljali angeli, parkeljnov pa ni bilo. 
Hm, to pomeni, da smo bili zelo, zelo pridni. Sv. Miklavž nas je 
nagovoril z besedami upanja in veselja. Otroke je povabil, da 
skupaj z njim zmolijo molitev in jim razdelil darila.

Svetnik Miklavž ali Nikolaj je znan po svoji darežljivosti. 
Vabi in spodbuja nas, da smo lahko v vsakem trenutku drug 
drugemu »Miklavž«. Kako vendar? Ne potrebujemo velikih in 
bogatih daril ... Naš dar sočloveku naj bodo lepe in sočutne 
besede, nasmeh, pozdrav na ulici, iskren pogled, spoštovanje, 
odpuščanje ...

Tako nas naj v mesecu decembru spremlja misel: »Sveti 
Miklavž nam darove deli, tudi mi obdarujmo druge ljudi.«

Zapisala Katja Pečovnik Hadžić.

Miklavž obiskal tudi otroke in starejše na Vranskem

Članice PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik smo se lotile novega 
projekta. V gasilskem društvu morajo biti prostovoljni gasilci 
v dobri psihofizični pripravljenosti in ravno to je rodilo idejo 
o uri telovadbe za članice društva. Prostori našega društva 
so bili pred kratkim zelo dobro obnovljeni, med njimi tudi 
učilnica oz. sejna soba. V slednji smo mize odmaknile ob rob 
in tako dobile prostor za 7–8 blazin. Prvo uro smo že izvedle 
v začetku novembra. Preko YouTube kanala na televiziji smo 
poiskale enourno vodeno vadbo in skupaj telovadile. Kolikor 
smo lahko, smo zraven še malce "počvekale", a kaj veliko ne, 
saj smo bile že tako ali tako zadihane od vseh počepov, dvigov 
rok/nog in poskokov. 

Kot se je zgodilo z gasilskimi vajami za mladino, se je tudi 
telovadba nehala takoj po uvedbi ukrepa o prepovedi druženja. 
Želimo si, da se bomo čim prej lahko ponovno začele dobivati 
in nadaljevale, kjer smo ostale.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Ure telovadbe v PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Iz življenja društev
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Psi so naši najboljši prijatelji. Ne glede na to, kakšno krivico jim 
ob nerazumevanju njihove telesne govorice pogosto delamo, 
nam kljub temu še vedno zvesto sledijo. Veliko skrbnikov psov 
v svoji dobri veri, da bodo psa naučili poslušnosti, uporablja 
popolnoma napačne metode za vzgojo. Pri tem pa psa v resnici 
spravljajo v vsakodnevno stisko ob soočanju z zanj različnimi 
stresnimi situacijami.

Žal je pri nas še vedno preveč pasjih šol, ki skrbnike psov 
učijo napačnih metod za vzgojo psov. Pri tem pa pozabljajo 
na pomemben dejavnik, to je dobrobit psa. Verjetno se vsi 
skrbniki psov strinjamo, da imajo tudi psi čustva. Psi so tako 
kot ljudje sposobni občutiti strah in negotovost. Zelo dobro 
občutijo tudi bolečino, še bolj pa jo znajo skrivati. To dejanje 
jim je prirojeno. V naravi bi namreč bile njihove možnosti za 
preživetje zelo majhne, v trenutku, ko bi pokazali občutek 
šibkosti.

Skrbniki psov se ne zavedajo, kakšno krivico delajo svojemu 
psu, ko ga na sprehodu zategujejo s povodcem, misleč, da jim 
bo sledil ob nogi. Ob vsakem zategovanju psu povzročamo 
bolečino, saj njihov vrat sestavljajo mišice in pomembni živčni 
sistemi. V kolikor psa okolica preveč zanima ali se v določeni 
situaciji ne počuti dobro oziroma se počuti celo ogroženo, 
od njega ne moremo pričakovati, da bo z nami sodeloval. V 
trenutku, ko se pes zaradi prihoda drugega psa ali človeka 
počuti ogroženega, ni sposoben razmišljati o dejanjih, temveč 
reagira nagonsko. V njegovi glavi se odvija le ena misel, to je 
boj za preživetje. Psu z besedami ne moremo dopovedati, da 
mu nasprotujoči pes ali človek ne bo storil nič hudega. Če pes, 
ki se približuje, hodi proti njemu naravnost in ga pri tem gleda 
v oči, to zanj pomeni veliko grožnjo. V takem trenutku moramo 
biti svojemu psu v oporo in mu omogočiti umik iz zanj stresne 
situacije. Povsem napačno je, da v takšnem trenutku pričnemo 

psa še bolj zategovati in od njega zahtevamo, da nam sledi z 
ukazom »poleg«. Tako psa spravljamo v še večji stres. Učenje 
hoje psa na popuščenem povodcu naj se prične v okolju, kjer 
ni motenj. Če se psa ob srečevanju z drugimi psi zateguje s 
povodcem, se ta počuti približno tako, kot bi vi hodili po 
sredini cestišča, nasproti pa vam drvi velik tovornjak. V tistem 
trenutku se verjetno ne bi bili zmožni učiti poštevanke, temveč 
bi razmišljali, kako se čim prej rešiti. Točno tako se počuti pes, 
ki ga je strah in je negotov, skrbnik pa ga sili v srečevanje z 
drugimi psi. Pes se seveda vanje zaganja in laja, ampak s tem 
želi le »povedati« sovražniku, naj se umakne. To mu z vsakim 
sprehodom vedno znova uspe, saj pes oz. drug človek slej kot 
prej odide mimo. Pri psu pa se takšna vedenja zakoreninijo 
globoko v vedenja, ki jih nato le še vedno znova potrjuje. In 
bolj kot jih potrjuje, težje jih bo odpraviti.

Precej manj stresa boste sebi in psu nakopali, če boste s 
sabo na sprehod jemali priboljške. Vsi hodimo v službo zato, 
da dobimo plačilo. Tudi psi delajo z nami zato, da dobijo 
nagrado. Lahko delajo tudi iz strahu, a v tem primeru s svojim 
psom nikoli ne moremo zgraditi zaupanja vrednega odnosa. 
Priboljški so lahko v pravih rokah v veliko pomoč pri vzgoji. 
Vendar je pri tem potrebno vedeti, da je bistvenega pomena 
še vedno vzdrževanje preventive. V fazi učenja torej vedno 
poskrbimo, da to poteka v okolju brez motenj, najbolje doma. 
Šele ko je pes dovolj naučen, ga lahko izpostavimo stresnim 
dejavnikom, vendar vedno postopoma.

Na sprehodu pa le pustite psu biti pes in mu dovolite, da čim 
več ovohava. Vohanje je zanj izjemno sproščujoče in povsem 
naravno vedenje. Sprehod naj bo namenjen predvsem njemu, 
ne vam. Pri tem pa ne pozabite na pobiranje iztrebkov.

Zavod Muri

Zategovanje psov

Ne spreglejte
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En odstotek dohodnine za prekopske gasilce

Vsak davčni zavezanec, ki je rezident Republike Slovenije, lahko  
do en odstotek dohodnine nameni za financiranje splošno 
koristnih namenov. Takšna donacija nič ne stane, saj gredo 
ta sredstva, sicer nerazporejena, v državni proračun. Če pa 
jih namenite eni od organizacij, v katerih delujemo v javnem 
interesu, s tem podprete razvoj družbenokoristnih dejavnosti.

V letu 2019 je v državnem proračunu ostalo kar 5.225.969 evrov 
nerazporejene dohodnine, ki bi jo lahko posamezniki donirali 
med društva. Ker sredstva niso bila donirana, so posledično 
˝izginila˝ v državni proračun.

Zakaj donirati 1 % dohodnine prekopskim gasilcem?

Dohodnina se vam odmeri v skladu z zakonodajo, tega žal ne 
morete spremeniti. Lahko pa del te dohodnine ciljno usmerite 
za PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik. V letošnjem letu smo bili kljub 
epidemiji zelo aktivni, v letu 2022 pa tako ali tako že  veste, da 
nas čakajo veliki projekti. Za svoje delo pa potrebujemo vašo 
podporo.

Kako to storite?

1. Postopek je enostaven, varen in hiter. Ob obisku spletne 
strani www.edonacije.com odgovorite na nekaj vprašanj, na 
podlagi katerih vam aplikacija ponudi možnost doniranja brez 
lastnega vložka in doniranje dohodnine.

2. Platforma deluje tako, da vam ni treba hoditi nikamor, vse 
uredite kar preko telefona ali računalnika v nekaj minutah (ne 
potrebujete nobenih digitalnih potrdil ali certifikatov).

3. Rok za namenitev dela dohodnine v tem letu je 31. 12. 2021. 
Vsi nalogi, oddani po tem datumu, bodo namenjali dohodnino 
za leto 2022, kar pomeni, da bodo na našem računu šele konec 
leta 2023.

4. V kolikor pa želite, lahko za pomoč pri donaciji dohodnine 
zaprosite tudi naše gasilce, ki se bodo tudi letos oglasili s 
koledarjem. Zelo radi vam bodo pomagali.

Za vašo pomoč in podporo se vam 
prekopski gasilci že vnaprej lepo 
zahvaljujemo.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Podnebne spremembe pogosto imenujemo tudi klimatske 
spremembe, gre za pojav spreminjanja podnebnih razmer na 
celi Zemlji ali na posameznem območju. Gre za opazovanje 
sprememb v daljšem časovnem obdobju, ki so posledica 
človeških dejavnosti.

Izpusti toplogrednih plinov, ki jih povzroča človek, negativno 
vplivajo na okolje, še posebej na podnebni sistem. Posebno 
velik problem predstavlja izgorevanje fosilnih goriv, ki povečuje 
koncentracijo ogljikovega dioksida v ozračju ter povzroča 
učinek tople grede. Vsoto vseh izpustov toplogrednih plinov, ki 
jih človek, država, organizacija, dogodek ali proizvod povzroča 
neposredno ali posredno, imenujemo ogljični odtis. Ogljični 
odtis lahko ločimo na neposredni odtis, ki nastane zaradi 
porabe energentov, prometa in električne energije, ter na 
posredni odtis, ki nastane kot posledica izpustov, ki nastanejo 
v celotnem življenjskem ciklu dobrin, ki jih uporabljamo. 
Posledice segrevanja ozračja so: segrevanje voda, taljenje snega, 

intenzivnejše padavine, daljša sušna obdobja in drugi ekstremni 
dogodki, ki neugodno vplivajo na življenjske razmere.

Kako zmanjšati svoj ogljični odtis?
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Ko opazujemo dogajanje okoli sebe, se zdi skoraj nemogoče, 
da bi lahko sami kaj spremenili in zato pogosto zamahnemo z 
roko in preslišimo opozorila strokovnjakov. Velike spremembe 
so pogosto sestavljene iz drobnih sprememb in če vsak izmed 
nas ravna vsaj malo bolj okolju prijazno, lahko s skupnimi močmi 
naredimo veliko za naš planet.

Svoj ogljični odtis lahko zmanjšamo!
Vsaj del hrane lahko pridelamo sami. Če živimo v bloku ali pa 
imamo pri hiši malo prostora, lahko razmislimo o najemu vrta. 
Manj običajna, pa vendar zelo priročna možnost je, da nekomu, 
ki že ima svoj vrt, ponudimo pomoč pri skrbi za vrt, v zameno za 
opravljeno delo si pridelek razdelimo. To je hkrati tudi odlična 
priložnost za učenje in medgeneracijski prenos znanja. Manjši 
vrt si lahko omislimo tudi na balkonu ali okenski polici in sami 
pridelamo zelišča, jagode, solato …

Kupujemo lokalno pridelano sezonsko hrano, saj je to zdravju 
in okolju prijazna izbira. Pri vzgoji lokalne hrane se praviloma 
uporablja manj pesticidov in antibiotikov in se bolj smotrno ravna 
z naravnimi viri (voda, tla, energija), kar še posebej drži, če je 
hrana pridelana sonaravno.

Načrtujmo svoje obroke! Tako poskrbimo, da jemo svežo in 
zdravo hrano ter zmanjšamo količino zavržene hrane. Če ostanke 
odlagamo na kompost, bomo z njim lahko obogatili prst na 
svojem vrtu.

Reciklirajmo in ponovno uporabimo! Namesto da predmet 
zavržemo, ga lahko poizkusimo popraviti ali pa mu podarimo 

novo življenje, npr. v staro vedro lahko posadimo medovite 
rastline in z njim privabimo opraševalce na svoj vrt. Predmete, 
ki so še uporabni, pa jih ne potrebujemo več, lahko zamenjamo 
za tiste, ki jih potrebujemo ali pa jih podarimo. Nakup novih 
predmetov v trgovini lahko nadomestimo z obiskom centrov 
ponovne uporabe.

Uporabljajmo vrečke za večkratno uporabo! Če v svoj nahrbtnik 
ali torbo, ki jo redno uporabljamo, shranimo vrečko za večkratno 
uporabo, se izognemo potrebi po nakupu vrečke in s tem 
prispevamo k manjši količini odpadkov. Če med delom običajno 
prevzamemo malico v stiroporni embalaži, lahko ob naslednjem 
obroku prinesemo svojo posodo. Prav tako je smiselno, da s 
seboj vedno nosimo stekleničko za vodo.

Poizkusimo zmanjšati število kilometrov, ki jih opravimo 
z avtomobilom tako, da združimo različne opravke, se po 
opravkih odpravimo peš ali s kolesom. Z malo načrtovanja lahko 
uporabimo javni prevoz in se izognemo težavam s parkiranjem, 
čas med vožnjo pa lahko izkoristimo za branje, poslušanje 
glasbe… V Svetovalnem centru za spodbujanje sonaravnega 
vrtnarjenja v prihodnjem letu pripravljamo brezplačna 
predavanja in delavnice, na katerih boste lahko izvedeli veliko 
o sonaravnem vrtnarjenju,  pomenu lokalno pridelane hrane 
ter o posledicah spreminjanja podnebja. Vabimo vas tudi, da 
všečkate našo Facebook stran, da boste sproti obveščeni o 
dogajanju pri nas.

Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja

Cvetni prah oziroma pelod je osnova spolnega razmnoževanja 
rastlin, saj predstavlja moške mikroskopsko velike spolne 
celice, ki so po obliki značilne in specifične za vsako botanično 
vrsto. Cvetni prah nastaja v prašnikih rastlin. Med rastlinami 
ga prenašajo tudi čebele, saj se ob obisku cveta oprime dlačic 
na njihovem telesu. Ko cvetni prah dospe na pestič, ga opraši. 
Čebele pri letanju s cveta na cvet oprašujejo rastline.

Čebele cvetni prah nabirajo tudi za lastno prehrano. Med 
letenjem se čistijo in drobna zrnca cvetnega prahu z dodatkom 
sline in medičine (tako cvetni prah obogatijo s svojimi encimi) 
med seboj zlepijo in oblikujejo grudici cvetnega prahu, ki ju 
na zadnjem paru nog odnesejo v panj. Čebele lahko nabirajo 
cvetni prah na različnih rastlinah, večinoma pa je grudica 
cvetnega prahu sestavljena iz peloda ene rastline. Cvetni prah 
je nujno potreben za razvoj čebelje družine, saj predstavlja 
nenadomestljiv vir različnih hranil. Čebelarji ga pridobivajo 
tako, da na žrela panjev namestijo posebne naprave, imenovane 

osmukalniki.

Cvetni prah – osmukanec je v obliki grudic različnih oblik in 
velikosti. Barva, vonj in okus sta specifična za posamezno 
rastlinsko vrsto, na kateri so čebele nabirale cvetni prah. Okus 
je lahko sladek, kisel, pa tudi grenek.

Cvetni prah osmukanec vsebuje ogljikove hidrate, med katere 
sodi tudi prehranska vlaknina, ki ugodno deluje na peristaltiko 
debelega črevesa. Uživanje hrane, bogate s prehransko vlaknino, 
zmanjšuje tveganje za pojav nekaterih bolezni. V cvetnem 
prahu osmukancu so tudi beljakovine, aminokisline, maščobe 
in maščobne kisline ter vitamini (A, D, E, vitamin C in nekateri 
vitamini B-kompleksa). Osmukanec je vir različnih elementov, 
vsebuje največ kalija, fosforja, kalcija, železa, mangana in cinka. 
Dodano vrednost pa mu dajejo fenolne spojine, saj imajo le-te 
vlogo antioksidantov.

Obogatite svojo vsakdanjo prehrano s cvetnim prahom – osmukancem
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Uživanje cvetnega prahu priporočamo ljudem v vseh starostnih 
obdobjih. Vključujete ga lahko tudi v prehrano otrok od 
prvega leta starosti naprej. Energijska vrednost cvetnega 
prahu je nizka, zato ga lahko uživamo tudi pri nizkoenergijski 
prehrani in v prehrani sladkornih bolnikov. Primeren je tudi za 
vegetarijance. Alergijske reakcije pri uživanju cvetnega prahu 
so sicer redke, vendar priporočamo, da cvetni prah začnete 
uživati v manjših količinah (nekaj grudic) in vsak dan količino 
povečujete do željene. Na takšen način preverite, da niste nanj 
morebiti alergični.

Če uživate samostojno posušen cvetni prah osmukanec, ga čim 
dlje žvečite oz. dobro mehansko zdrobite z zobmi. Priporočamo 
tudi namakanje pred uživanjem. Posušen cvetni prah osmukanec 
namočite v tekočino vsaj 2–3 ure pred uživanjem, pri svežem pa 

je dovolj pol ure prej. Z mletjem ali namakanjem dosežete, da se 
hranila, ki jih cvetni prah vsebuje, lažje sprostijo, kar privede do 
večje in lažje absorpcije in dosegljivosti hranil našemu organizmu.

Uživamo ga lahko skozi vse leto ali večkrat na leto s prekinitvami, 
neprekinjeno pa najmanj od enega do treh mesecev. Pri uživanju 
cvetnega prahu ni možno predoziranje, kljub temu pa kot 
dodatek v vsakodnevni prehrani priporočamo od 20 do 40 g (ok. 
1–2 jedilni žlici) cvetnega prahu za odraslo osebo.

Pripravite si odličen napitek z dodatkom cvetnega prahu

1 jedilna žlica svežega cvetnega prahu
1 čajna žlička medu
3 dcl vode
sveže stisnjen sok pomaranče/grenivke/limone

Cvetni prah lahko dodate tudi različnim živilom. Uživate ga lahko 
v kombinaciji z mlečnimi izdelki (jogurt, kefir, mleko …), sadjem 
(banane, hruške, marelice, jabolka, kaki …), dodate ga lahko v 
sadne in zelenjavne napitke, čaje, ga primešate različnim vrstam 
medu ali medeni raztopini. Dodate ga lahko tudi kosmičem, 
pšeničnim kalčkom ali z njim enostavno posujete kakšno sladico, 
kot so sirovi štruklji, različni pudingi, palačinke, carski praženec 
ali sladoled.

Uživajte cvetni prah iz okolja, v katerem živite.

Dr. Nataša Lilek
svetovalka za zagotavljanje varne hrane

Vabimo vas, da se udeležite brezplačnih predavanj in delavnic, 
ki jih pripravljamo v Svetovalnem centru za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja v sodelovanju z Ekoci – Eko civilna 
iniciativa Slovenije.

1. SAMOOSKRBA – KAR BOMO POSEJALI, TO BOMO 
JEDLI IN TAKO BOMO ŽIVELI 

sobota, 22. 1. 2022
predavanje ob 9.30 v Schwentnerjevi hiši (Vransko 25), 
delavnica ob 11.00 v Svetovalnem centru za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja (Vransko 32, Vransko)

S predavateljico Sanjo Lončar bomo spregovorili o pomenu 
sonaravne pridelave hrane za zdravje in okolje, varovanje prsti 
in racionalne rabe naravnih virov. Poudarek bo na pomenu 
avtohtonih domačih in tradicionalnih sort semen in sadnih vrst. 
V praksi bomo preizkusili, kako posejemo zgodnja avtohtona 
semena (peteršilj, zgodnja solata, koromač). 

2. SAMOOSKRBA OD SEMENA DO SADIKE IN PRIDELKA 
ZA VSAK DAN V LETU 

sobota, 19. 2. 2022
predavanje ob 9.30 v Schwentnerjevi hiši (Vransko 25), 
delavnica ob 11.00 v Svetovalnem centru za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja (Vransko 32)

Sanja Lončar bo predstavila pomen samooskrbe na ravni 
gospodinjstva in lokalne skupnosti od semena do pridelka za čim 
več dni v letu. Na delavnici bomo poskrbeli za prenos znanja 
iz teorije v prakso in spoznali sajenje paprike, gomoljev zelene, 
čebule, paradižnika.

3. SAMOOSKRBA V PRAKSI – KAKO NA MANJŠIH 
POVRŠINAH PRIDELATI VEČ

sobota, 5. 3. 2022
predavanje ob 9.30 v Schwentnerjevi hiši (Vransko 25), 

Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja 
vabi na brezplačna predavanja in delavnice
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Meseca novembra nas je tiho zapustila Milena Moškon, ki je 
bila z dušo in srcem vse svoje življenje predana umetnosti in 
muzealstvu. Umetnostna zgodovinarka in muzejska svetovalka 
Milena Moškon se je rodila 27. marca 1928 v Predgradu na 
Kočevskem. Na Filozofski fakulteti v Ljubljani je doštudirala 
umetnostno zgodovino. Podiplomsko se je izpopolnjevala 
v kabinetu Jugoslovanske akademije znanosti in umetnosti 
(JAZU) v Zagrebu in Albertini na Dunaju. Njena muzejska pot 
se je začela leta 1955, ko je začela svojo kariero kustosinje 
za umetnostno zgodovino v Pokrajinskem muzeju Celje. 
Velikokrat je povedala, da je peš ali z motorjem obiskovala 
bližnje in daljne kraje celjskega okolja. Z njenim prihodom 
je celjska muzejska zbirka postala veliko bogatejša. Poleg 
zbiranja in pridobivanja muzejskih umetnostnih predmetov, 
zapuščin in etnoloških predmetov je veliko delala tudi na 
področju razstavne dejavnosti. Bila je začetnica pri zbirki 
grafičnih listov starih mojstrov. Danes Pokrajinski muzej 
Celje, zaradi njenega zbiranja in preučevanja, hrani eno 
izmed največjih grafičnih zbirk v Sloveniji. Zanimali sta jo 
tudi etnologija in ljudska umetnost. Tako je nastala bogata 

zbirka panjskih končnic iz Zgornje Savinjske doline. Postavila 
je temelje zbirki savinjske keramike, tako hrani Pokrajinski 
muzej Celje danes posebno zbirko, ki vključuje tudi staro 
tovarniško zbirko Keramične industrije Liboje, h kateri je 
spadala tudi Keramična tovarna Čeplje. Zbirko keramik je 
ves čas svojega delovanja dopolnjevala in jo predstavila v 
monografiji Keramika spodnjesavinjskih fabrik (1999).

Njena bibliografija zajema okoli 80 enot, med katerimi 
prevladujejo strokovne monografije in članki s področja 
umetnosti in muzealstva. Ves čas, tudi po upokojitvi, je 
sodelovala s številnimi likovniki ter jim s svojim bogatim 
znanjem svetovala in jih spodbujala. V začetku 60. let 20. 
stoletja je sodelovala v prizadevanjih za ustanovitev Likovnega 
salona v Celju. Zavzemala se je za popularizacijo umetnostnih 
dosežkov in spomeniške dediščine Celja. Za svoje strokovno 
ustvarjalno delo je prejela več priznanj in diplom, med drugim 
tudi Valvasorjevo nagrado, ki je najvišje priznanje slovenskih 
muzealcev. Leta 1995 je za življenjsko delo na področju muzejske 
dejavnosti, ki jo je opravljala v Pokrajinskem muzeju Celje, prejela 
zlati celjski grb.

Živela je na Vranskem in bila redna članica Občinske knjižnice 
Vransko, ki je enota Medobčinske splošne knjižnice Žalec. Rada 
je obiskovala prireditve, ki so jih organizirale kulturne ustanove 
na širšem celjskem območju, včasih je katero izmed prireditev 
tudi vodila.

Umetnost je v polnem in najširšem pomenu besede bila njeno 
življenje. Živela je za njo in z njo.

Karmen Kreže
domoznanski oddelek Medobčinske splošne knjižnice Žalec

Milena Moškon (1928–2021)

delavnica ob 11.00 v Svetovalnem centru za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja (Vransko 32)

Sanja Lončar bo pojasnila, kako na sonaraven način na manjših 
površinah pridelati čim več. Predstavila bo sonaravne načine 
pridelave hrane (ekološko, biodinamično, permakulturno). Na 
delavnici se bomo preizkusili pri sajenju avtohtonih sort solat za 
obiranje, blitve, paprike.

Za več informacij lahko pokličete Jožeta Šmita na tel. št. 041 737 

482 ali pišete na sadika.joze@gmail.com. V primeru neugodnih 
epidemioloških razmer bomo dogajanje preselili na splet.

Vabimo vas tudi, da všečkate Facebook stran Svetovalnega 
centra za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja. Tako boste 
obveščeni o vseh naših dogodkih.

Lepo vabljeni.
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Simbio, d. o. o., obvešča, da bodo v vseh 12 občinah, kjer 
izvajajo gospodarsko javno službo zbiranja odpadkov, v začetku 
decembra začeli z umikom zabojnikov za embalažo z ekoloških 
otokov. Razlog je v tem, da že od leta 2009 omogočajo občanom 
ločevanje odpadne in kovinske embalaže po sistemu od vrat 
do vrat. Na nekaterih ekoloških otokih so kljub temu še pustili 
zabojnike za embalažo, ki pa jih bodo sedaj odstranili in s tem 
ukinili podvajanje sistema zbiranja iste frakcije odpadkov. 

Na vseh ekoloških otokih bodo tako ostali zabojniki za steklo ter 
papir in karton.

Dodajajo še, da lahko občani za morebitne občasne viške 
kovinske in plastične embalaže na Petrolovih servisih kupijo 
tipske vrečke Simbio za embalažo, ki jih prislonijo k svojim 
zabojnikom za embalažo na dan odvoza, ali pa viške embalaže 
pripeljejo v svoj zbirni center in jih brezplačno predajo.

Občinska uprava

Umik zabojnikov za embalažo z ekoloških otokov

Prostoferstvo je oblika prostovoljstva, ki vam ob nudenju 
pomoči in podpore tistim, ki so je najbolj potrebni, prinaša 
tudi veliko osebno zadovoljstvo in ustvarja nepozabne trenutke 
v času, ki bi ga sicer porabili za manj pomembne stvari in 
opravila. Prostoferstvo vam tako omogoča:
•	 priložnost za spoznavanje novih ljudi in sklepanje novih 

prijateljstev,
•	 kakovostno preživljanje prostega časa,
•	 ohranjanje in nadgrajevanje vozniških veščin ter spoznavanje 

e-mobilnosti,
•	 razvijanje lastne osebnosti in pridobivanje novih vrednot.

Vabimo vas, da se pridružite naši veliki prostoferski družini. 

Prijave lahko pošljete na naslov: suzana.felicijan@vransko.si.
Zaradi vas bo še več nasmehov na obrazih pomoči potrebnih 
in svet lepši. 

PRIDRUŽITE SE NAM IN POSTANITE PROSTOFER!

Zakaj postati PROSTOFER?

Nikoli ni prepozno,
da bi bil to, kar si lahko.

 
                        G. Eliot
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studiodfg@e-plus.si  m: 041959220    

E-PLUS Darja Kos s.p., Vransko 66A,
Vransko      fb.com/fotograf.poroke

FOTOKNJIGA  

za vsako priložnost

Sedaj je pravi čas, da poskrbite za vaše dopustniške 
fotografije

ź prihranimo vam čas in pregledno uredimo foto knjigo,
ź vaši nepozabni dogodki bodo ostali shranjeni za vedno,
ź s foto knjigo se boste vrnili nazaj v času in obujali vse 

doživete zabavne trenutke.

FFoottoo  kknnjjiiggaa  jjee  ooddlliiččnnaa  pprriilloožžnnoosstt  zzaa  zzbbiirraannjjee  lleeppiihh  ssppoommiinnoovv  nnaa  
eenneemm  mmeessttuu,,  ssaajj  bbooddoo  ttaakkoo  nneeppoozzaabbnnii  ddooggooddkkii  sshhrraannjjeennii  zzaa  

vveeddnnoo.. Ne čakajte več! Poskrbite za obstoj vaših 
neprecenljivih spominov. 

Na izbiro so vam: RAZLIČNE DIMENZIJE, POLJUBEN OBSEG 
STRANI, DIGITALNI TISK ALI FOTO PAPIR, MEHKA ALI TRDA 

VEZAVA, MEHKE ALI TRDE PLATNICE...

PODARITE SEBI ALI DRUGIM ČUDOVITE 
SPOMINE ZBRANE V FOTOKNJIGI

Zavedaj se, da je prijaznost preprosto darilo in 
veliko veličastnejše od vseh modrosti sveta.

                                                                                                                                               
				    D. Heyward




